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ΦΟΙΤΟΥΝ 700 ΜΑΘΗΤΕΣ
ΠΕΜΠΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ:

Ώρα 4,30 μ.μ. Εσπερινός, διά 
τους μαθητάς, σπουδασσάς καιι 
φοιτητάς.

Ώρα 4,30' μ.μ. Εσπερινός, εις 
τον παλαιόν Ναόν του Αγίου Μη 
νά.

Ώρα 7.00 μ.μ. Ο Μέγας Εσπε 
ρινός, χοροστατούντος του Σε 
βασμ. ΑρχΊεπισκόπου Κρήτης κ. 
κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ:
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος, ευλό 

γησις άρτων κοιι η θεία Λειτιουρ 
για, συνιερουργούντων του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­

01ΒΡΓ ΤΙ1ΙΝ0Ι βίΜΙΝ 1110 ΚΟΙΝΟΙ 
ΗίΠΟ ΠΟΪΣ imiffll ΊίΡΟΗ, 
Δέν έμπιστεύονται τούς ’Αμερικανούς

ΛΟΝΔΙΝΟ 9 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ).—

Η Βρεταννική κοινή γνώμηι 
δεν εμπιστεύεται πλέον τα αμυ 
ντικά σχέδια των Ηνωμένων Πο 
λιτειών και το 94ο)ο των Βρε 
ταννών θα επιθυιμούσε έναν ο<πό 
κοινού έλεγχο της Ουάσιγκτον 
και του Λονδίνου στους πυραύ 
λους μέσου Βεληνέκους που πρό 
κειται να αναπτυχθούν στη χώ 
ρα τους όπως φαίνεται σε σφυ 
γιμσμετρηση που δημοσιεύει ση 
μέρα η εφημερίδα «Ναιηλυ Μαί 
η λ».

Στη σφυγμομέτρηση που πρα 
γματοποίησ το Ινστιτούτο «νο 
ρ» και ρωτήθηκαν 1066 άτομα, 
φαίνεται μια περαιτέρω μείω 
ση του κύρους των Ηνωμένων 
Πολιτειών, ιδιαίτερα μετά την 
εισβολή στη Γρενάδα.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΗΜΕΡΑ
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Αναχωρεί σήιμιέρα Την A 
θήνα για υπηρεισιιίακούς λόγους, 
θ' Νομάρχης Ηράκλειο» κ. Κυ 
ριάκος Γεωρίγιώδης.

Ο κ. Νομάρχης θα απουσιά­
σει από το Ηράκλείω την Πέ 
μπτη και την Παρασκευή.
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: Β.Α.Ν. καί κατεστημένο :
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Ίιδτα πάντοτε η μοίρα των πρω 
τοπόρων. Παρακολόιυθώ, μήνες 
τώρα, την υπόθεση «Β.Α.Ν.» καί1 
τη στάση μεριικών από' υπεύθυ­
νες θέσεις, απέναντι οπήν εφεύ­
ρεση και την ομάδα των εφιευριε 
τών της.

Δεν είμαι, φυσικά, ειδικός, για 
νάχω έγικυρ,η γνώμη για’ τους σει 
σμούς, όπως c Παπαζάχος λό­
γου χάρη, μα κι απ' την οπτική 
γωνία του απλού πολίτη, μπορεί 
κανείς να βγάλει, χοντρικά τουλά 
χ ιστό, συμπερόσμιατα.

Και το βαισιικιότερο' συμιπέρα- 
σμα που βγαίνει, είναι1 πως το 
επιστημονικό κατεστημένο γυρί 
ζει την πλάτη σε μιιά ιμιέθιαδο, 
που όπως τουλάχιστο' ισχυρίζον 
ται οι εμπνευστές της, προβλέπει 
τους σειισμούς.

Σταιμστάρε σ’ αυτή την εντε­
λώς εκλα’ι’κιευ'μένη άποψη του 
’θέματος. Από κει καιι πέρα απαι­
τείται ειδ'ΐ'κή γνώσή', για να μπο­
ρεί κανείς να μπει θετικά ή αρνη­
τικά, στην ίδια την ουσία του 
προβλήμιατιος.

Η υπόθεση — σεισμός, δεν εί- 
ναιι παρωνυχίδα στη ζωή μας, 
για να πούμε ότι δεν πρέπει να 
ενδισφέριει όλους μας. Αντίθετα. 
Εκατοντάδες εκατομμύρια ξοδεύ 
ει κάθε χοόνο το ’Κράτος, και δεν 
πρόλαβα ίνει να επουλώνει’ πληγές 
από τους σεισμούς, που κάθε 
τόσο κάνουν τον τόπο· μας να 
τρέμει.

Καταστροφές, σκοτωμοί, ερεί 
πια κάθε λίγο. Κι αιυτό, από τό­
τε που θυμάται η Ελληνική Ιστο­
ρία. Ο μύθος του Εγκέλαδου εί­
ναι αρκετά εκφραστικός, για το 
τί συμβαίνει με τους σειισμιούς 
στην Ελλάδα...

Μπορεί, λοιπόν, κανείς να: πει, 
έστω και σαν αστείο, ότι δεν 
τον ενδιαφέρει το θέμα; Όταν 
βουλιάζουν αύτανδρες πολυικα^ 
τοιικίες ολόκληρες στην «τρέιμου- 
σα» κρούστα της ελληνικής γης, 
ή σκορπίζονται σε άχρηστα οίκο 
δομικά υλικά και πλακώνουν σαν 
πα γίδες τους ανθρώπους, η αιτία 
που προκαλεί τέτοιες συμφορές 
τοποθετεί τα'ι στην ίδ«α γραμμή 
με τους λεγάμενους «εθνικούς 
κινδύνους». Καιι είναι ακόμη πιό 
φαβεριστική, αν αναλογισθοΰιμε 
ποιιές, κα» πόσης έκτασης συιμιφο 
ρές έχριυν πρακαλέσει οι σεισμοί, 
στην Ιστορία αυτού του· τόπου. 
Υπάρχει, άραγε, κανείς εθνικός έ- 
Χθρός, που να' μας έχει προικαλέ 
σει τέτοιες συμφορές;

Όταν αυτή είναι η πραγματι­
κότητα, με ποιο κουράγιο' άν- 

ΜΟΘΕΟΥ και των Σεβ. Μητρο­
πολιτών της Ε,κκλησίας Κρήτης.

Μετά το πέρας της θείας Λει 
τουργίας, η 'ειθισμένη Πανηγύρι 
κή Λιτανεία του Ιερού Λειψάνου 
καιι της σεπτής Εικόνος του1 Αγί­
ου, διά των οδών: Κυρίλλου 
Λουκάιρεως, πλατείας Αρικαδίου, 
182'1, Πλατ. Νιικηφόρού Φωκά, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού και Αγίου 
Μηνά.

Ώρα 5,30' μ.μ. Πανηγυο.κός 
Εσπερινός.

Μετά το πέρας της »εράς Λιτά 
νείας θα γίνει εις την Ιερόν Αρ- 
χΐιεπιοκοπήν η ειθισιμένη δεξίω- 
σις.

Το 72ο)ο των ατόμων πον 
ρωτήθηκαν δεν πιστεύει πως οι 
Ηνωμένες Πολιτείες εισέβαλαν 
στη Γρενάδα για να προστατεύ 
σουν τις ζωές των εκεί συ μπόι 
τριωτών τους. Το 58ο)ο πιστεύ 
ει πως ο κίνδυνος έκρηξης Πυ 
ρηνικού πολέμου αυξάνεται ε 
ξαιτίας της πολιτικής της κυ 
βέρνησης Ρήγκαν.
Το κύριο αποτέλεσμα από την 

ελειψη εμπιστοσύνης είναι η 
αύξηση του αριθμού των διαφω 
νούντων στην εγκατάσταση των 
πυραύλων.

Το 47ο)ο διαφωνεί με την ε 
γκατάσταση, ενώ μόλις το 37 
ο) ο σνιμίφωνεί.

Το ποσοστό ήταν αντιστρο 
φο τον περασμένο Ιούνιο. Η 
στροφή αυτή παρατηρήθηκε ίδια 
τέρα στις γυναίκες.

Μια συντριπτική πλειοψηφία 
94ο)ο είναιευνοικά διακειιμένη 
στο «διπλό κλειδί» για τους 
πυραύλους, δηλαδή στο να υ 
πάρξει η δυνατότητα για το Λο 
νδίνο —ικίάτι που δεν έχει ζητή 
σει η κυβέρνηση ©άτσερ— να α 
παφασίζει μαζί με την Ουάσιγ 
κτον και ενδεχόμενα να διαφωνή 
σι για τη χρήση των πυραύλων.

Παρ όλα αυτά 68ο)ο θεωρούν 
ότι οι Ηνωμένες Πολιτείες θα 
χρησιμοποιούσαν τους πυραύ 
λους ακόμα και αν το Λονδίνο 
διαφωνούσε.

··»··· ο
θρωποι, που μάλιστα έχουν ·επι 
στημονικό εξοπλισμό, καιι στό­
χος τους είινα'ΐ’ να μελετούν το 
φαινόμενο' — σεισμός, γυρίζουν 
την πλάτη σε μιά μέθοδο, που 
πιθανόν, είναι μιά πραγματική 
εφεύρεση;

Όταν αυτοί, οι άνθρωποι της 
επιστήμης, με τον βαθμό της 
προόδου' που έχει' κάμει η ερευνά 
τους στο συγκεκριμένο θέμα, 
δεν έχουν τίποτε να προσφέρουν 
για να ελαττώσουν τις συνέπειες 
και την καταστρεπτικότητ α του 
σεισμού, πώς απορρίπτουν μιαν 
ιδέα, ή ένα σύστημα, που οι 
δημιουργοί του λένε ότι μπορεί 
να προσφέρει με την πρόβλεψη;

Αυτό είναι για1 μας όλους τους 
απλούς ανθρώπους το 'ερώτημα, 
και σ' αυτό τα σημείο τοποθετεί 
το πρόβλη μα ο κοινός νους. Μπο 
psi, να μην είναι τίποτε η συ­
σκευή Β.Α.Ν. Αν είναι όμως; 
Δεν έχουν ,άραγε, ευθύνη αυτοί 
που αρνούνταΊ, έστω να δε­
χτούν, καιι 'απορρίπτουν δίχως 
να> 'μελετήσουν, τα στοιχεία που 
δίδειι;

Δημοσιεύτηκαν στις εφημερί­
δες φωτοτυπίες τηλεγραφημά­
των της Ομάδας Β.Α.Ν. που ώ­
ρες πολλές πιό πριν, 'ειδοποϊΌ’ύ- 
σαν μί αυτά τις υπηρεσίες για1 ε­
πικείμενο σεισμό, σε ποιιό σημείο, 
και ποιάς έντασης, με εκπληκτ.κή 
ακρίβεια.

Είναι πολύ μεγάλη η ευθύνη 
εκείνων παυ' στέκουν αρνητικά α­
πέναντι σε μιά' τόσα σημαντική 
υπόσχεση, όπως εκείνη που δίδει 
η Ομάδα Β.Α.Ν., για την ouu 
σκευή της.

Πάρα πολλά πράγματα μπορεί 
να γίνουν μέσα στις ώρες που 
μεσολαβούν, από την πρόβλεψη 
του σεισμού, ως την εκδήλωσή 
ταυ. Αν υπάρχει οργάνωσή' με 
ένα σύστηιμα προειδοποίησης το 
βασικό στοιχείο του σεισμού, ο 
αιφνιδιασμός, αντιμετωπίζεταΊ 
θετικά. Έτσι σι: ζημιές περιορί­
ζονται στο ελάχτστα δυνατό.

Δεν ξέρω τί είν’ αυτό που:.εμ­
ποδίζει τους υπεύθυνους ναι προ 
σέξουν μιά τέτοιας σημασίας α­
νακάλυψη:. Φαντάζομαι, όμως, 
πως θάναιι το ίδΐιο, μ' αυτό που 
'εμπόδιζε το επιστηιμονικό κατε­
στημένο της Γαλλίας, να αναγνω 
ρίσει το έργο του Παστέρ, κα:ι 
τους Γερμανούς να ξεπεράσουν 
τις προλήψεις τους και να σνα>- 
γνωρίσουν στον Κωχ την επική 
προσπάθεια κατά των βακίλων.

Σ. Σταυρακάκης.

ΝΕ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ
θερμή βυμπαράβταοη εκφράζει
ό κ. Παπανδρέου 6τόν Γιαβέρ Άραφάτ

ΣΥΜΦΩΝΗΘΗΚΕ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΠΑΥΣΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—

Οπρωθοπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου απέστενλε σήμερα 
στον Γιάσειρι Αραφάτ το ακό 
λουΐθό τηλεγράφημα:

«Σ’ :αύτές τις δύσκολες ώρες 
σου σε διαιβεβαιώνω, για την ο 
λόθερμη συμπαράσταση μου».

Ανδρέας Γ. Παπανδρέου.
Εξ άλλου την βαθειά τους α 

νηισυχία για την κατάσταση, 
στον Β. Λίβανο οξέφρασαν σή 
μέρα μ® κοινή δήλωσή τους, 
τα δέκα: κράτη—ιμέλη της ΕΟΚ

Στη κοινή δήλωση τους, 
τσ κ®ίιμενο της οποίας έδωσε 
σήμερα στη δημοσιότητα α κυ

’Επιστολές

0 κ. Γ. ΛΕΜΠΙΑΛΚΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε!Α ΤΟΝ ΕΡΟΤΟΚΡΙΤΟ

Από τον δικηγόρο κ, Γ. Λε 
μπιδάκη' πήραμε τη,ν παροικά 
τα» «πιστολιή;

Κύριε ΔιεΙυθυντ»
Μ® δικαιολογημένη, νομίζω·, 

έκπληξη διάβασα στο φύλλο 
της «ΠΑΤΡΙΔΟΣ» της 25ης Ο 
ικτωΙβρίου, μια οπιστολή του συ 
ιμπολΐτη Γ.Α.Α που δημοσιεύσα 
τβ μ® τίτλο «Ο.-.ΕιΡΩΤΟΚιΡΙ- 
ΤΟΣ ΤΗΣ ΑΡΕΤΟΥΕΑΣ».

ΕιλιΙκρινά, λυπάμαι γιατί ο 8 
πιστολογράφος σας κρίνει τεγνι 
,κά ίσως, αλλά, καθόλου καλλι 
τεχνικά ένα έργο1 τέχνης. Ούτε 
πιστεύω, πως ένα καλλιτέχνημα 
για να επιτελίεί τον κοινωνικό 
του ρόλο και να γίνεται αποδε 
κτό πρέπει οπωσδήποτε να· απει 
κονίζει. πΊιστά τη, φύση. Αυτό 
άλλωστε ..είναι, αντίθετοι .jar. τα 
καλλιτεχνικά ρεύματα της σύγ 
χρονης εποχής. Αν πραγματικά 
’αισθανόμαστε την ανάγκη να ε 
«επικοινωνήσωμε» μ’ ένα έργο 
τέχνης για να αντιληφίθοϋιμιε τηι 
βαίθύτερη σημασία του, δεν θά 
πρεπε τα κριτήρια μας για τη 
μορφή που τούδωσε ο δημιουρ 
γός του να είναι προσκολλημέ 
να στη, γή και να χαραχτηρίζον 
ται από μια: τέτοια γεωμετρική 
στενότητα. Βέβαια η άπαψηι του 
καθ' ενός μας είναι απόλυτα σε 
βαστή αρκεί να την διακρίνει 
η καλή διάθεση.

Ο δημιουργός του έργου δεν 
προδίδει ούτε τον Β. Κορνάριο 
ούτε τους ήρωες του, αποδίδον 
τας τον Ερωτόκριτο και το άλο 
γό του μ® τρόπο που ξεφεύγει 
από τον κλασσικό.

Αν ερευνήισωμε το Γ' κεφά­
λαιο το υποιήματος θα καταλά 
βομε γιατί ο γλύπτης ξεπερνώ 
ντας την εξωτερική μορφή, έ 
δωισ® μεγαλύτερη βαρύτηίτα 
στην ψυχολογία του ήρωα, που, 
τη. στιγμή που τον παρουσιά-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ
—■ Οι υπάλληλοι της Δ),νσε.ως 
Τεχν. Υπηρεσιών Ηρακλείου 
κατέθεσαν στα γραφιείΐα μας 
δρχ. 7500 εις μνήμην Στυλιανής 
Γ. Σέρπετσιδάικη μητέρας του 
συναδέλφου τους Κων)νου Σε 
ρπετσιδάκη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών' ο Άγ. Σπυρί 
δων.

— Η οικογ. Ιωάννου Αλικιώήηι 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ελεονόράς A 
λίκιώτηι και αντί στεφάνου υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
δας.

— Η κ. Ιωάννα Φιλιπκάκη Κα 
τέθεσιε στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου με τη σρμίπλήρω 
ση ενός χρόνου από του θανά­
του του όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο 'Αγ. Σπυ 
ρίδων 2) Δρχ. 5000 υπέρ της 
στέγης ο Καλός Σαμίαρείίτης. 

I
 ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ;Ι

Ο Γενικός Αντιπρόσωπος ί;
3 της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας

3 για την Κρήτη

;! DEUTSCHE
VICTORIA

J! (ΝΤΟΊΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ) Jj

J; ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
;! Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, !;
<; για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία f
<; του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Α- 

σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό-
;· σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ < 
]! γείο Εμπορίου. ;

'*'^**,***’*'**>^*W*i>*AW*^**^^^Ai^^V*MVWV*V<«»VWi

βερνητικός εκπρόσωπος κ. Δημ 
Μαρούδας, οι «Δέκα» υπο­
γραμμίζουν τα εξής:

«Οι Διέικα εκφράζουν τη, βα 
θειιά ανησυχία τους για τις μά 
%ες που διεξάγονται τη στιγμή 
αυτή· στοιν Β. Λίβανο και που 
προκαλούν αφόρητες δοκιμασί­
ες και σημαντικές απώλειες σε 
ανθρώπινες ζωές, ιδίως μεταξύ 
του, αμάχου πληθυσμοί) της πιε 
ριοχής, τόσο του Παλαιστίνια 
κού όσο και ταυ Λιβανικού.

Οι Λάκα, που έχουν εκδηλώ 
σε επανεληιμμιινα την αντίθεση 
τους στη χρήση η απεάή χρή 
σης βίας στη Μέση Ανατολή, 

ζει, ζοιύσε έντονες στιγμές, μ!ε 
αποτέλεσμα να έχει δυο. θελή­
σεις (ή να μείνη με την αγαπη 
ιμένη του ή να υποταχθεί στη 
μοίρα του) στο ίδιο χρονικό 
σημείο. Έτσι παρουσιάζεται με 
«δυο κεφάλια σε δυο μισά από 
τη, μέση_ και πάνω σώματα», ό 
πως αναφέρει ηι επιστολή απο 
δοκιμασίας του έργου, γιατί το 
κέντρο της ψυχής το τοποθε­
τούσαν αρχικά: στην καρδιά και 
αργότερα στον εγκέφαλο κι ό 
χι στα κατώτερα μέλη του σώ 
ματιος που η ατυχής χαριτολο 
για του επιστολογράφου θα ήθε 
λε ανάλογα πολλαπλασιασίμέ1- 
να·!!!

Στο άλογο απλό ύστατα έχει 
μεταδοθεί η ανησυχίΐα του ανα 
βάτη του, και ατίθασο καθώς 
είναι ετοιμάζεται να ξεκινή­
σει. Έτσι απεικονίζεται στο 
γλυπτό.

Απόρησα επίσης και ,με την 
κρίση αποδοκιμασίας(;) ΟΛΩΝ 
των Ηρακλειωτών για το Σύμ 
πλέγμα της Πλατείας Κορνά- 
ρου.

Αν ήταν πραγματικό και αν 
τικειμενικό' αυτό το πρωτότυπο 
γκιάλοπζ!) ο επιστολογράφος 
σας θα συναντούσε πλήθος θαυ 
μαστών του γλυπτού μεταξύ 
των οποίων και τον υπογράφαφ 
τα, που —αν μή τι άλλο— τοιλ 
μά να είναι ΕΠΩΝΥΜΟΣ.

Τελειώνοντας θέλω να τονί 
σω πως «θύματα» δεν είναι οι 
κεντρικοί ήρωες του Κορνάρου 
που ζωντανεύτηκαν από τέτοιο 
δήμιουργό, αλλά ο ίδιος ο καλ 
λιίτιέχνης που του έμελλε να 
κριθεί τόσο...υπεύθυνα, αντικει 
μενικά και προ πάντων...καλο­
προαίρετα!
Ηράκλειο 6 Νοεμβρίου 19'83 
Γιώργος Δ. Λεμπιδάκης

Δικηγόρος

ΔΩΡΕΕΣ
—' Εις μνήμην Μιχ. Λιαπάκηι η 
γυναίκα του και τα παιδιά του 
κάτέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 υπέρ του Φίλανθρ. I 
δ ρήματος Παναγίας ΠίανΤάνασ 
σας Λινοπεραμάτων.
— Η οικογ. Αριστείδη, Κουμπε 
νάκη καίτέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Κων. 
Μπουραντά υπέρ των συσσντί 
ων Αγ. Τ ριάβας.
— Ο κ. Μανώλης Κουλεντάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη, μνήμη Στύλιανής Σε 
ιρπετσιδάκη υπέρ της I. Αρχιέ 
πισκοπής Κρήτης.
—■ Ο κ. Βαγγέλης Φώτεινάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 στη μνήμη, Στυλιανής Σε 
ρπέτσιδάκη υπέρ του Κένηρο'υ 
Νεότητας Αγ. Τίτου.

— Ο κ. Χάρης Κάσμιρλής κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ, 
2000 στη μνήμη Στυλιανής Σε 
ρπετσιδάκη υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας Αγ. Τίτου.

απευθύνουν έκκληση' σε όλ« 
. τα ενδιαφερόμενα μέρη για ά 
,μβση κατάπαυση των εχθροπρα 
ξιών και για την επικράτηση 
της λογικής και της μετριοιπά 

” θείας.
Το νέο αυτό ξέσπασμα της 

: βίας επιβάλλει, περισσότερο πα 
_ ρά ποτέ την ταχεία αναζήτηση 

J λύσης, μέσω διαπραγματεύσε- 
:ον, στα προβλήματα; της ποριο 
• χής, σύμφωνα με τις αρχής 

που διατυπώθηικαν στη δήλωση 
' του ΕυρωπαΤκού Συμβουλίου 
, της 29ης Ιουνίου 1982 καθώς 

και στις επόμενες δηλώσεις. Ει 
^διικώτερα, η αυτοδιάθεση του 

Παλαιστινιακού Ιναού, με ότι 
. αύτιή συνεπάγεται, παραμένει έ 
,^να καίριο θέμα το οποίο πρέ 
. πει να αντιμετωπιστεί μιέσα 
* στα, πλαίσια μιας συνολικής, 

δίκαιης και διαρκούς επιλύσ® 
; ως της διαμάχης».

Στο μεταξύ οι αντιμαχόμενες 
Παλαιστινιακές πλευρές σμμφώ 

' νησαν καΐτ' αρχήν για την άμε 
J ση κατάπαιση του πυρός στον 

Β. Λίβανο, μετέδωσε σήμερα το 
επίσημο ειδησεογραφικό πρα­
κτορείο' του Κατάρ. Σύμφωνα 
με αξιόπιστη πηγή στο ΚαΤαρ 
η συμφωνία θα τεθεί σε ισχύ 
σήμερα στις 12.30 ώρα Ειλλά1- 
δος.

Την ανακοίνωση έκανε ο υ 
πουργος εξωτερικών του Κουβέ 
ιτ Σε'ί'χης Σαμπάχ. Αλ Αχμεντ 
Αγ Σαμπάχ, κατά την επισίτίρο 
φή του από τη Δαμασκό, όπου 
συναντήθηκε χθες βράδυ, με ε 
κπροσοιπους των αντιμαχομίέ- 
νων Παλαιστινιακών ομάδων 
και με τον Πρόεδρο της Συρίας 
Χακοιέζ Αλ—Άσσαντ.

«Συμφωνήθηκε κατ' αρχήν η 
άμεση κατάπαυση του πυρός, η 
οποία θα αρχίσει να ισχύει α­
φού όλοκληρωιθούν οι διαβου 
λεύσεις ανάμεσα στις ενδιαφε- 
ρήμενες πλευρές», δήλωσε ο υ 
πουργός εξωτερικών του Κου 
βέΐτ, σύμφωνα με το ίδιο gi 
δήισεογραφικό πρακτορείο.

Ο Σε’ί'χης Σαμπαχ Αλ —Ά 
χμεντ Αλ--Σάμπαχ και ο υπου 
ργός. εξωιτ&ρικών του Καταρ, 
ΣεΊ’χης Αχμεντ Μπιν ΣεΤφ 
Αλ -Τανι, μετέβησαν χθες στη 
Δαμασκό εκ μέρους των ηγε­
τών των έξη χωρών του Σήμ 
βουλίου συνεργασίας του Πέρσι 
κού κόλπου που συνεδρίασαν 
στην Ντοχα.

Το Συμβούλιο αυτό περιλαμ 
βάνει, ειΚτός από το ΚουβέΤτ 
και τό Καταρ, τη Σαουδική A 
ραβία, το Ομάν, το ΜπαχρεΤν 
και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμί 
ράτα.

Ο υπουργός του ΚουβέΤτ φέ 
ρεται ότι είπε: «Ανταλλάξαμε 
απόψεις με αξιωιματούχους της 
ΟΑΠ και. συμφωνήσαμε ότι αυ 
τό που προέχει είναι να τέρμα 
τιστούν οι συγκρούσεις και να 
διατηρηθεί η ενότη'τα της Οργιά 
νωισης για: την απελευθιέρωσηι 
της Παλαιστίνης».

Εξάλλου, πυρά πυροβολικού 
συνέχιζαν στις 11.00 ώρα Ελ 
λάδος σήμιερα το πρωί, να πλήτ 
τουν τα βόρεια προάστεια της 
Τρίπολης, καθώς· ο Παλάιστινι 
ακώς ηγέτης Γιάσερ Αραφάτ ε

ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΟΚΛΑΝΤ

WOZHMMH HWH 
IΜΒΟΛΙΙίΝ νΒΟΒΡΠΙΟ ΙΟΝ UN

ΟΥΕΛΛΙΓΚΤΟΝ, 9 (ΑΠΕ 
ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ) —

Το αμερικανικό πυρηνοκινητο 
υπτοβρύχιο «Φοίνιξ» εμβολίσθη 
κε σήμερα χωρίς να υττοστεί ζη 
μιές αϊτό δυο Νεοζηλανδικά σκά 
Φη που μαζί με άλλα προσπάδη 
σαν να του εμποδίσουν την εί 
σοδο στο λιμάνι του Ωκλαντ ό 
πως έγινε γνωστό από αστυνο 
μική πηγή.

Τα δυο σκάφη των οποίων οι 
πλοίαρχοι συνελήφθησαν με την 
κατηγορία της παρεμπόδίσης 
της ναυσιπλοΐας, είχαν επιτύ 
χει να διαφύγουν από το κλοιο 
που είχε σχηματίσει ένας στο 
λιακός πλοιαρίων της ακτοφυ 
λακής και της αστυνομίας κατά 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνα­

το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού, αδελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ Κ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 13 Νοεμβρίου, 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Τζερμιάδων.
Η σύζυγος: Μαρία Γραμματικάκη.
Τα παιδιά: Όλγα και Γιώργος Μπουσβάρος 

Κώστας και Μαρίτα Γραμματικάκη. 
Γιώργος και Εύα Γραμματικάκη.

Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

πιθεωρούσε τις δυνάμεις που 
του έχουν παραμείνει πιστές, 
δήλωσε ένας Παλαιστίνιος α 
ξιωμαΤούχος στην Ντοχα του 
Καταρ, ο οποίος είχε τηλεφωνι 
κή επικοινωνία με το, Εενικό 
Αρχηγείο του Παλαιστινιακού 
ηγέτη.

Στο μεταξύ ένας από τους κυ 
ριόΐερους Παλαιστίνιους αξιω- 
ματσύχους ο Αμπού Τζιχαντ, 
δήλωσε σήμερα πως δεν έχει 
γίνει πρόσφατα καμιά διαπρα­
γμάτευση, για να αναχωρήσει ο 
Γιάσερ Αραφάτ από τηιν Τρίπο 
λη.

Ο Αμπού Τζιχαντ διευκρίινη 
σε επίσης ότι δυνάμεις Σύρων, 
Λιβύόιν και Παλαιστινίων στα 
σιαστών εξαπέλυσαν σήμερα 
το πρωί επίθεση, ανατολικά του 
προισφυγικού στρατοπέδου Μπα 
νταουι, η οποία όμως απακρού 
στ.ηκε.

Εξάλλου ο Γεν. Γραμματέας 
του «Δημοκρατικού Μάτώπου 
για την απεζτ.υθέρωση της Πα 
λάισΤίνης» Ναγιεφ Χαουατμιεχ 
δήλωσε ότι, «ανεξάρτητα από 
το αποτέλεσμα, των συγκρούσε 
ων στο' βόρειο Λίβανο, δεν θα 
πετύχει η προσπάθεια να συν 
τρίβει η ΟΑΠ και δεν θα επι 
τρέψουμε την ίδρυση μιας νέας 
οργάνωσης που θα εξυπήιρειτεί 
άλλα πολιτικά συμφέροντα από 
τα Παλαιστινιακά».

Σε συνέντευξη του, που δη 
μοσιεύεται σήμερα στην Αλγε 
ρινή εφημερίδα «Ελ Μούντζα 
χιντ», ο Χαουατμεχ προσθέτει: 
«Είμαστε έτοιμοι να συγκαλό 
σούμε την Εκτελεστική επιιτρο 
πή της ΟΑΠ και τό Κεντρικό 
Συμβούλιο για να προετοιμά­
σουμε τη διάσκεψη, ενός Εθίνι 
κού Παλάιστινιακού Συμβουλί­
ου, για τη διευθέτηση, της κρί 
ση; στοι>ς κόλπους.της «ΦΆ 
ΤΑΧ».

Υπογραμίζεται ότι ο καλάτε 
ρος τρόπος διευθέτησης των Πα 
λαιστινιακών προβλημάτων πα 
ραιμένει η, προσφυγή, στους νο 
μικούς θεσμούς του Παλαιστι­
νιακού λαού, ο αρχηγός του 
«Δημοκρατικού μετώπου» επέ- 
κρινε τους στασιαστές εκείνους 
πουακ ο λουθούν μια τυχοδιωιΚτι 
κή κοντόφθαλμη, γραμμή, πι­
στεύοντας ότι θα ρυθμίσουν τη, 
κρίση με ένα είδος δράσης που 
ευνοεί τα «πραξικοπήματα», αν 
τί να αφοσιωθούν στη μακρό- 
πονη πολιτική δουλειά, στο ε 
πίπεδο των πολιτικών δομών 
και των λαΤκών μαζών.

Εκπρόσωπος του Λευκού Οί 
κου υποστήριξε σήμερα πως η, 
αύξηση των ναύτικών δυνάμε 
ων των ΗΠΑ στην Ανατ. Με 
σόγειο «σημειώνεται στα πλαί 
σια της προγραματισιμιένης ανά 
επτ,άμηνο αντιΚάταστασης των 
ναύτικών δυνάμεων που βρί­
σκονται σε αποστολή».

Ο βοηθός Γραμματέας τύπου 
Λάρρυ Σπήικς δήλωσε πως δυο 
αεροπλανοφόρα και τα πλοία 
συνοδείας τους βρίσκονται πά 
ντα στην περιοχή και πως ένα 
τρίτο αεροπλανοφόρο κατευθύ- 
νεται προ ςτα εκεί για να αντί 
καταστήσει ορισμένα από τα 
πλοία που βρίσκονται στη, θά 
λασσα πολλούς μήνες.

την είσοδο του υποβρυχίου στο 
λιμάνι.

Τριάντα περίπου άλλα μικρά 
σκάφη και πολλά «Γουιντ Σερφι 
νγκ» προσπάθησαν επίσης να 
δημιουργήσουν εμπόδια στο α 
μερικανικο πολεμικό.

Οι διαδηλωτές με τα σκάφη 
τους ήθελαν να εκδηλώσουν την 
διαμαρτυρία τους για τη στάθ 
ιμευση του υποβρυχίου «Φοίνι 
ξ» γιατί είναι πυρηνοκινητο 
και εξοπλισμένο, κατ αυτούς με 
πυρηνικά όπλα.

Πραγματοποιήθηκαν επΙίση ς 
διαδηλώσεις στους δρόμους του 
Ωκλαντ την ώρα που το υποβρύ 
χιο «Φοίνιξ» αγκυροβολούσε 
στη μέση του Λιμανιού.

Τα δυο Μεταλυκειακά Προ 
παρασκευαστικά Κέντρα που 
λειτουργούν στην πόλη μας ε 
πισκέφθηκε χθες ο Νομάρχης κ 
Γεωργιάδης συνοδευόμενος από 
τον Δ)νττή Μ.Ε. κ. Κουντουράκη 

Οπως είναι γνωστό, τα δυο 
αυτά Κέντρα στεγάζονται το 
μεν ένα στο κτίριο της Β Λυ 
κείου στη Οέρισσο, το δε άλλο 
στο κτίριο του 3ου Λυκείου, 
σιτη Λεωφόρο Δημοκρατίας. Και 
στα δυο φοιτούν συνολικά 700 
μαθητές.
Οι ώρες λειτουργίας είναι 7«10 
το βοάδυ. Υπενθυμίζουμε πως 
σκοτήός των Κέντρων αυτών εί 
ναι η προπαρασκευή των απο 
φοίτων των Γενικών και Τεχνι 
κών Επαγγελματικών Λυκείων 
και η επιλογή τους για τις ανώ 
τερες και ανώτατες Σχολές, 
και ότι λειτουργούν για πρώτη

! Λόγοι καί ΔνΐίΑογοι 
<····«·«········ ········

ΠΡΟΕΟΡΤ ΑΣΤΙΚΟ
ΜΕΓΑΛΗ και ιστορική μέ 

ρα η αυριανή για, το Ηράκιλειο 
Εορτάζει; τη μνήμη του ποίλιού 
χου ταυ Αγίου Μηνά, και ανα 
ικαλεί συγχρόνως μνήμες από 
την μαρτυρική του imopta κα 
τά τιην οποία η Κρήΐτη εσφά&α 
ζε: κάτω από την απάνθρωπη- 
Τουρκική σκλαβιά. Ο Αφρικα­
νός Άγιος που τον έκαιμε πο 
λιούχο του το Μαγάλο Κάστρο 
στάθηκε στήλη, παρηγοριάς κι 
ελπίδας για το σκλαβωμένο γέ 
νος των Κρητικών. Αλλά και 
πηγή, θάρρους για τηναποτίνα- 
ξη, του ζυγού των Οθωμανών ω 
μότερος του οποίου δεν υπάρ 
χει στην ιστορία των λαών.

★
ΕΙΝΑΙ ΣΤΕΝΑ λοιπόν δέμκ 

νος με την πολυκύμαντη ιστο­
ρία του Μεγάλου Κάστρου ο 
Άγιος Μηνάς, αφότου απο ιδι 
ωτικό ναυ'δριο στο κονάκι του 
Μητροπολίτη Γερασίμου Λετί- 

. τζη, ανεκαννίσθη· στο σημερινό. 
του σχήμα, εγκαινιάσθη δε το 
1735 στις 10 Νοεμβρίου, την 
παραμονή της εορτής ταυ διηλα 
δή, ως μηιτροπολιτίιϊκός ναός 
πλέον. Πρόκειται φυσικά για 
τον «,Μικ,ρό Άγιο Μηνά» όπως 
τον λήμε για να τον ξεχώριζα 
με από τον μεγάλα παυ άρχι 
σε να χτίζεται από τις 25 Μίαιρ 
τίον 1862 από τον τότε μητρο 
πολίτη Κρήτης Διονύσιο Χαρι 
τωνίδη εγκ,αινιάσθηικε όμως με 
τά 33 χρόνια στις 16 Απριλίου 
1895, από τον Μητροπολίτη 
Κρήτης Τιμόθεο Καστρινογιαν 
νάκη.

Ά
Η ΕΥΣΕΒΕΙΑ του λαού, 

προς τον Άγιο, η πίστη προς 
τον Θεό, και ο πόθος ν' αιποίκτή 
σουν μεγαλύτερο ναό που να 
συναγωνίζεται σε ,μέγεθος τα 
μουσουλμανικά τεμένη,, (παλαι­
οί ναοί και αυτοί, όπως ο Ά­
γιος Τίτος που έγινε Βεζόρ Τζα 
,μί, ο ναός του Σωτήριος, Βαλι 
δέ Τζαμί κ.ά.) παρεκίνησε τους 
Χριστιανούς να χτίσουν τον λα 
μπρό σημερινό Μητραπαλιτικό 
Ναό. Συν τούτοις και το θαύμα 
του Αγίου Μηνά στις Γ8 Απρι 
λί'ου 1826 που τους έσωσε τόΕτε 
από τη γενική σφαγή την οποία 
είχαν αποφασίσ εινα κάμουν οι 
Τούρκοι σε αντίποινα και για. 
την σι μετοχή των Κρητικών 
στην Επανάιαταιση του '21 και 
την δράση τους εδώ στην Κρή 
τη, όισο. και την πανωλεθρία 
τους στην επαναστατημένη, Ελ 
λάβα.

★
ΣΥΣΠΕίΙΡΏίΜΕΝΟΙ τα μαύ 

ρα εκείνα χρόνια οι Xpmiavoi 
όίπως και την Κατοχή στα δικά 
μας, ενωμένοι, στη; ζωή και στο 
θάνατο για λευτεριά κι άξιο-, 
πρέπει,α, έχτισαν τον σημερινό 
λαμπρό μνημειακό Ναό· του Α 
γιου Μηινά, όχι, μόνο σαν έκ­
φραση' ευγνωμοσύνης αλλά και 
δυνάμεως του Χριστιανικού λα 
ού του Μεγάλου Κάστρου. Ο 
Ναός δεν έγινε μόνο προς δό 
ξαν Θεού, αλλά και μαριτιυρίά 
λΙαΤκής Αντίστασης εναντίον 
του πανίσχυρου τόίτε αδίστα­
χτου και Φιλόθρησκου καταχ'τη 
τή.

★
ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ οι Φαραώ 

σημάδευαν τηι βασιλεία τους 
χρίζοντας πυραμίδες. Οι: Χρν 
στιανοί του Μεγάλου Κάστρου 
χτίσανε Βωμό λαμπρό και περί 
βλεπτο. Στην Ορθοδοξία —Ετη,ν 
ακλόνητη πίστη των πατέρων 
τους— στην Ελευθερία: και την 
Ιστορία, που συλλειτουργούν 
σαν μια Τριαδική ενότητα. 

Αριθμομηχανές 

CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 
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φορά στις έδρες των Νομών και 
σε άλλες πόλεις ή κωμοπίόλεις. 
Στα Κέντρα διδάσκεται η ύλη α 
πό τις δέσμες των Προπαρασ 
κευασπικών μοίθη|μάτων της Γ 
τάξης Λυκείου, εγγράφονται δε 
σ αυτά και φοιτούν δωρεάν α 
πόφοιτοι Λυκείου, ανεξάρτητα 
από το Σχολικό έτος αποφοί 
τησης τους.

Στο Ν. Ηρακελίου έχουν ιδρυ 
θεί και λειτουργούν ·4 Κέντρα: 
Δυο στην πόλη του Ηρακλείου, 
και από ένα στις Μοίρες και 
το Αρκαλοχώρι.

Κατά την περίοδο Ιανουαρί 
ου —Μαίόυ 1983 είχε διατεθεί 
πίστωση 6.200.000 δρχ για 
την αντιμετώπιση εξόδων λειτου 
ργίας των παραπάνω Μεταλυ 
κειακών Προπαρασκευαστικών 
Κέντρων.

»·««>··»·· ··········

ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ του πολιούχου 
Αγίου Μηνά τιμά και συνεορτά 
ζει και η έδρα της εν Κρήτη 
Εκκλησίας, η Αρχιεπισκοπή, 
που τόσες περιπέτειες εγνώρισε 
σαν θεσμός σε όλη την σκοτει 
νή περίοδο του μακραίωνα Του 
ρκικού χειμώνα, με σφαγές, 
διωγμούς, προπηλαικισμούς 
και άλλες ταπεινώσεις τις οποί 
ες επέστη από τον φοβερό διώ 
κτη του Χριστιανισμού, . όπως 
και όλος ο κλήρος από τον μο 
ναχό μιέχρι τον Πατριάρχη. Ο 
λαός του Ηρακλείου, πιστεύει ό 
τι στη μεγάλη αυριανή λειΐουρ 
για θα προσέλθουν εν πνεϋματι 
συγκρητισμού και αγάπης σε 
Συνοδική συλλιετουργία άλα 
τα μέλη της Ιερός Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης. Και για να 
τιμήσουν Και να λαμπρύνουν 
με την παρουσία τους ,τη μνή­
μη του πολιούχου της Κρητι­
κής μεγαλούπολης, αλλά και 
σαν καλή α?/γελία καταλαγής 
και ομόνοιας την οποία χρειάζε 
ται είπερποτε άλλοτε ο κλήρος 
και ο λαός για ν’ αντιμείτωπι- 
στούν με σΰμποια και αρραγή1 
ενόίτηίτα. οι κρίσιμες περιστά­
σεις και οι κίνδυνοι που απει 
λούν τ.ην Εκκλησία εκ των έ 
σω και το Έθνος, από τον ί 
διό. εχθρό εκ των έξω.

Κωστής Φραγκοϋλης
Υ.Γ.. Περισσότερα για τον μι: 
κρό και το' μεγάλο Άγιο Μή 
νά θα βρουν όσοι ενδιαφέρο 
νται για την ιστορία; της Εκ 
κλησίας Κρήτης στην θαυμά 
σια έκδοση «Το Ηράκλειο 
και ο< Νομός του», όπως την 
έγραψε ο τότε Αρχιμανδρί­
της και νυν Μητροπολίτης 
Λάμπης και Σφακίων Θεόδω 
ρος.

ΑΥΞΗΣΗ
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΤΕΒΕ
ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ

Τη,ν υλοποίηση.: των κυβερνη; 
τικών εξαγγελιών και την κα 
τάργηση των «συντάξεων της 
ντροπής», όπως τις λένε οι ί 
διοι, ζητούν οι συνταξιούχοι 
του ΤΕίΒΕ.

Συγκεκριμένα, σε τηλεγράφη 
μά τους προς τον πρωθυπουρ 
γό κ. Ανδρέα ΙΤαπανδρέου λέ 
νε;

Κύριε Πρόεδρε
Αγωνιζόμαΐσιτε για: 1) Αύξηση 
των συντάξεων μας σίτο 80ό) ο 
του μηνιαίου μισθού του ανειοί 
κευτου υπαλλήλου ήτοι 22.000 
το μήνα 2) Παροχή πλήρους ι 
ατιραφαρμα,κεύτικής περίθαλψης 
3) Χορήγηση επιδόματος συζύ 
γου 4) Την αναγνώριση' με έ 
ργα, ότι είμαστε «περήφανα γη 
ρατειά» 5) Τη ν υλοπαίηρη, των 
κυβερνητικών εξαγγελιών και 
κατάργηση των συντάξεων της 
ντροπής.

Σύνδεσμος Συν)χων ΤΕΒΕ 
Επαγγελματιών και Βιοτεχνών 

Ν. Ηρακλείου

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΛΙΕΣ

Αγνωστου σε άγνωστη ωρα 
της 8 ττ,ρος 9—-1 1—<83 στις 
Βασιλιάς Ηρακλείου, αφού πα 
ρσβίασαν το παράθυρο του Ιε 
ρού Ναού Αγίου Γεωργίου μπή 
καν μέσα και αφαίρεσαν 16. 
000 δρχ 3 χρυσές λίρες, ένα 
χρυσό βραχιόλι, ένα ανδρικό ρο 
λόι και δυο χρυσά Ελληνικά κέ 
ρματα αγνώστου αξίας.
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ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου Μηνά 

δεν -εορτάζουν:
— Ο κ. Μηνάς Μαθιουδάκης, 

λόγω απουσίας
— Ο κ. 'Μηνάς Χρ. Λεμονά-κης
—Η κ. Νέιλλιη Μαρκάκη δεν θα 

δεχθή για τον σύζυγόν της καιι 
τον υιόν της.

— Ο κ. Μηνάς Φονόυριάκης, 
επίτιμος λυκειάρχης

— Ο κ. Μηνάς Κολυβάκης
— Η κ. Βίκυ Βλαχάκη
— Ο κ. Μηνάς Χρυοάκης. συν­

ταξιούχος δάσκαλος -λόγω πέν­
θους.

— Ο κ. Μηνάς Ανδριαδάκης
— 0 κ. Μηνάς Αναστ-ασάκης, 

υπάλληλος ΑΤΕ-
—Η κ. Βικτωρία Τορουδάκη- 

Κσρακατσάνη
— Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης, 

έμπορος, λόγω ταξιδιού
— Ο κ. Μηνάς Χουστουλάκης
— Ο κ. Μηνάς Ν. Ρασιδάκης 

— Ο κ. Μηνάς Ασλανίδης -ια 
τ,ρός, λόγω ταξιδιού.
— Ο κ. Μηνάς Στρατηδιάκης
— Ο κ. Μηνάς Πέρδνκογιάννης 
παιδίατρος.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
0>ι σκληροί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Βάρβαρος μαχητής
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Χωρίς μάρτυρες
ΟΡΦΕΑΣ
Δυο Γυναίκες -κι ένας ά-νδρας
OAYSfimA
Οφθαλμόν αντί οφθαλμού
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN

-Η γκαρσονιέρα της κυρίας

Ανοικτό όλο τοι 24ωιρο 
Ψυλλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
ΚανΙα-κάκης Χαρ. Λ. Καλοκα-ιρι 
νού
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Παπαδάκη.—Στιαυρακάκη Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Κουρουπάκηι Α εκ. οδ. Εβανς
Ανοικτά από 08.00—20.00
Καρκιανάκη Ευαγή. Λ. Θερίσ- 
σου
Διημερεύουσες και διανυκΤΒρεύ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά και 
εξ-αδέλφη Κατερίνα Ιωάννη Μαν- 
δαλάκη που πήρε το πτυχίο τής 
Φιλοσοφικής Σχολής με άριστα, 
συγχαίρουμε θερμά και της ευχό 
■μσστε καλή σταδιοδρομία' και πα 
ραπέρα πρόοδο.

Οικιογένεια
Νίκου Παπαδάκη

συσές κλινικές 1ΚΑ. 
Ασκληπιείο 
Ιππακράτειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρικάκη

Πα0)ΐκά 
Χειρ)ΐκά
Ορθ)Κά 

Καρδ)κά
Ουρ)ΐκά 

Νε«ιρ)κά 
Οφθίίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γεώργ. Τρουλινός Λ. 62 Μάιρτύ 
ρων
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Αφοί Μιπάκινιτω Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. Μ-παρκάτσας Λ. Εθν. Am 
στάσης
Μαιν. Μπα,ρκάτισας Λ. Κνωσού
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EPT 1

535 Οι ζαβολιές της οικογένει­
ας Γουόμπλ

5.50 0 ψαράς και το παιδί
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 0 λαθρέμπορος
7.20 Μουσική καιι μουοικο,
7.40 Εικ-αστιικά
8.10 Το μυστήριο του 

χρυσού πιθήκου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

1ι1.10 Μουσικό διάλειμμα
11.35 Στα σύνο-ρ-α 

της φαντασίας
.12.00 Ειδήσε-ις

ΕΡΤ 2
5.45 -Κινούμενα σχέδια-
6.10

6.35
7.05
8.00

Το παραμύθι 
των με-γάλωιν

Πολιτιστ. αποκέντρ-ωσηι 
Το «αδύνατο» φύλο 
Ενημέρωση -αγροτών

8.30 Μουσικό πρόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μικρές γυναίκες
11.05 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥ 6°»
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Το Μουσείο “Ν.Καζσνιζάκη„ στους Βαρβάρους
Σ-τις 26 Ιουνίου φέτος εγίκαι 

νιάστηκε το Μουσείο «Ν. Κα 
ζαντζάικη» στους Βαρβάρους Πε 
διάδας. Μια προσπάθεια που ai 
χε αρχίσει εφτά χρόνια πριν, το 
1976, έφτασε σε θαυμαστό απο 
τέλεσμα. ΙΤρωτοπόρος και πρω 
ταγωνιστής σ' αυτή την προ 
σπάθεια ο- γνωστός σκηγογρά 
φος Γιώργος Ανειμογιάννης. Ο 
Γ. Ανεμιογ-ιάιννη,ς παραχώρησε 
το παλίιό αρχ-οντικό της οιικογέ 
νειας του στην Κοινόιτηιτα του 
χωριού, με τον όρο να γίνει 
Μουσείο Καζανπζάκη, κι ύστε 
ρα άρχισε έναν πολύχρονο αγώ 
να για να βρει και να συγικεν 
τρώσε-ι κάθε είδους αντικείμε­
να, προσωπικά σίδ-η, βιβλία, χει 
ρόγίραιφα Του μιεγάλο'ύ σύγγρα;

αγωνίζεται τώρα μην τύχβι και 
φανιύ -κατώτερο από τις περί 
στάσεις, μηιν τμχει και νπραπιά 
σει τ' όνομα του Καζαιντζάκη. 
Αυτή- η στάση των ανθρώπων 
αληθινά δε Ορμίζει κάποιες σε 
λίδες από το ίιργο «Ό Χριστός 
ξανασταυρώνεται»;

Όσο για τον πλούτο των εκ 
θεμάτων διεν έχουμε να πούμε 
πολλά. Ο Καζαντζάκης ήταν έ 
νας από τους πληιθωρι-κούς συγ 
γραφείς που γέννησε η ανθρω 
ποτηφα. Είναι λοιπόν φυσικό 
τα έργα του, οι κριτικές πάνω 
στα έργα του, τα βιβίλίά που 
γράφτηκαν και πού γράφονται 
γι αυτόν, όλα όσα, τέλος πάν 
των, θημίζουν το Μ-εγάλο Κρή'

-κόμη σκύψει να διαβάσει τα 
χειρόγραφα του Καζανπζάκη, 
Σκέφθηκα στην αρχή ,μιήπως συ 
μβάίινει μόνο σε μας τους Κρη 
τικούς να νιώθαυμίε έτσι. Αλ)ά 
φυλλομετρώντας το Βιβλία που 
γράφουν τις εντυπώσεις τους οι 
επισκέπτες διάβασα σε μια σε 
λίίδα: «Το πιο ανθρώπινο Μου 
σείο που έζησα» Π. Ενεπεκίόης. 
Ώστε δε γελιέμαι. Η σκιά του 
Καζ-αντζάκη πλανιέται μέσα ε 
κεί κι όλα, σε πλησιάζουν, γίνο 
νται κοντινά, άμεσα, ζεστά, α-ν 
θρώπινα.

φέα, για τον εμπλουτισμό του ' τικό, να μη χωρούν ού'τε σε- πέ 
Μουσείου. ΣυμπαρασΆες στο : Χτε ούτε σε δέκα αίθουσες. Μας 
έργο του στάθηκαν οι συγγε | -

Μ® επιτυχία έληξε το 6ο Πα 
νέλλήνιο συνέδριο Αισθητικής 
που έγινε σε Ξεινοόοχυίο των 
Αθηνών.

-Η Κυβέρνηση και άλα τα 
■Κόιμαμτα με αντιπροσώπους 
τους παραβρέθηκαν και υποστή­
ριξαν τα αιτήματα των τριακ-ο 
σιων και πλέον διπλωματούχων 
Αισθητικών πο υέλιαβαν -μέρος 
από όλα τα διαμερίσματα της 
Ελλάδος και υποσχέθηκαν αμέ 
ριστη συμπαράσταση στα δί­
καια αιτήματα των, γιάτ-ί στο 
εφετεινό συνέδρι οπαράλληλα 
με τις επιστημονικές διαλέξεις 
-και ενημερώσεις από ιδιαίτερα 
εξέχουσες προσωπικότητες της 
Επιστήμης Έλληνες και ξέ-

ρτιστες εργαζόμενες σ’ αυτά αυ 
τομπακαλυέμενες αισθητικούς.

4) Τις αισθητικούς με το βα 
λιτ.αάκι, τους κινδύνους για 
την απάτη που γίνεται εις βά 
ρος τού κοινού από ανβιδίΚειν 
τες γυναίκες κάθε ηλικίας που 
μ® μόνο εφόδιο το θράσος χω 
-ρίς μόρφωση και υπευθυνότηίτα 
αναλαμ(1άνουν θεραπείες και πω 
λήσεις καλλυντικών — παγίδα 
για τους αφελείς.

5) Τις ψευδείς παραπλανητι 
κές διαφημίσεις που υπόσχον­
ται Ρασπουτικά θαύματα και κα 
τεβάζουν το επίπεδο -και την σο 
βαρότητα της αισθητικής με 
την ανευθυνότητα και αξισπιστί 
α των.

6) Τα «σπίτια χαράς» που βο
νους εδόθη. και έντονη1 συνδι- λεϋτηικαν με τον τΐΤΛΡ αισθφι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ερχαριστούιμιε θερμά όλους ό 

σους παραιβρέθηκαν και μιας συ 
μπίαραστάθηικαν στον θάνατο 
του αγκιιπη,μίϊνου μας πατέρα 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
και ιδιαίτερα τον Αρχιμανδρί­
τη Παναγίας Καλυβιανής κ. Νβ 
ικτάριο.

Επίσης ευχαριστούμε όλους 
που κατέθεσαν στέφανα και δω 
-ρείές στη μνήμη του.

Η οικογένεια του

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διικα ότι,:

Ο Μελαμπιανάκης Χρήστος του 
Κων)νό-u κατ της Κατίνας το- γέ­
νος Ψαράκη που γεννήθηκε -και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γαλα 
νάκη Μαρία του Αντωνίου κα-ι 
της Ζαχαρέγι-ας το γένος Φουκα 
ράκη που γεννήθηκε στο Αβρα-ι 
κάντε ικ-αί κΑτάικεί στο Ηράκλειο I 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα- γίνει στο Ηράκλειο.

I
DR. ΦΩΤΗΣ ’'

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
Νευροχειρουργός

Διφύκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ- . ί 
θυντής τής Νευροχει- ; > 
ρουργικής Κλινικής τού '! 
^ενιζελείου Νοσοκομείο !; 
ου. Ειδικός στί$ παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- , 
λικής στήλης (δισκοπά- ' 
θείες, κλπ.) καί περιφερι 1 \ 
κών νεύρων. ';

Σμύρνης 26 Ήράκλικ» ' > 
Τηλ. 283483

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχβταιι στο ιατρβίο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά β 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
ΕΡΤ 2 Ε,Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 10-11-83 
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα 
08.00 -Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή­

τη, ραδιορεπορτάζ, αντο 
πακρίσεις, συνεντεύξεις 

08.15 Ματιές στον τοπικό τύπο 
08.25 Χρήσιμος οδηγός για το

Ηράκλειο 
08.30 Χρήσιμες πληροφορίες. Δια 

φημίσεις, τραγούδια 
10.20 Πολιτιστ. ραδιοστ)πα 
10.30 Τραγούδια1
11.05 Αφιέρωμα στον Ν. Καζαν 

τζάκη.
11.30 Λα-Τκά τραγούδια 
12.05 Πορτραίτα: Αιλύ Ζωγρά­

φου
12.30 Αφιέρωμα στο Πολ)χνείο 
T3.IQ5 Ακούτε και σηιμειώ-νετε.

Δια φ ημίσεις, τρα γο ύ δια 
14.45 Λα-Τκά τραγούδια 
15.10 μέχρι 17.00 Διακοπή για 

συντή ρηση μηχ ανημ άτ ων 
του Σταθμού.

νείς του συγγραφέα, το Κρά­
τος, οι κάτοικοι του χωριού 
και το Κοινοτικό Συμβούλιο, 
οι φίλοι και οι θαυμαστές του, 
Καζανπζάκη; εδώ κα στο- βξωιτιε 
ρικό. Τα εγκαίνια -του Μόυσεί 
ου απετέλεσαν ένα πολιτιστικό 
γεγονός με διεθνές, θα λέγαμε 
ενδιαφέρον.

Πριν λίγες μέρες είχα την 
ευκαιρία να επισκβφθώ, μαζί 
με τους συναδέλφους του Συλ 
λόγου μου αύτό τα θαυμάσιο 
Μουσείο. 'Εκανα κάποιες συ­
γκρίσεις με άλλα τέτοια «προ 
σωπικά» μουσεία που έίτυχο να 
επισκεφθώ στην Ελλάδα και νο 
μίζω πως δε θάχω άδικο αν πώ 
πως το Μουσείο «Ν. Καζαντζά 
-κη;» στους Βαρβάρους είναι «αλ 
λιώτι-κο' α-πό τ' άλλα».

Πέντε (5) κατά τη γνώμη 
μου είναι τα στοιχεία που δια 
φαροποιούν αυτό το Μουσείο α 
πό άλλα αυτού του ε ίδους: α) 
Ο χώρος που το στεγάζει β) Ο 
ευρύτερος χώρος που το mapi 
βάλλει γ) Ο πλούτος των εκθβ 
μάίτων του δ) Η ζέστη- και η «α 
νθρωπιιά» του και ε) Η δϊεύθυ 
νσή του.

είκαν πως υπάρξει υλικό που
είναι αδύνατό να βρεθεί χώιρος 
για να εκτεθεί.

Το τέταρτο στοιχείο ιδιαιτε 
ράτητας που υπάρχει στο- Μου 
σείο είναι μια ζέστη- και μια «α 
νθρωπιά» που νιώθει ο επισκιέ 
πτης, ,μόλις πατήσει το κατώ­
φλι του Μουσείου και πριν α

W

Τέλος θάθειλα να πώ δυο κα 
λά λόγιά για τη διεύθυνση του 
Μουσείου. Πιίτέ δίειν -μπόιρ&σα 
να εξοικειωθώ με το βλοίσύρό 
βλέμμα των «μουσειανθριώ- 
πων» που. σε κοιτούν- με υπσ 
ψία, σαν υποψήφιο κιλέφτη και 
ληστή. Εδώ στους Βαρβάρους 
η κυρίά πού διευθύνει τό Μου 
σείο- σου μ ιΧτ'ί, σου γελά και 
σε χτυπά φιλικά στην πλάτη. 
(Ο ΚαζανΙιζάκης φαίνεται από 
το υπερπέραν διευθύνει θαυμώ 
σια την ορχήστρα τού με ,μια α 
ορατή μπαγκέτα.

κ ολιστική χροιά για να λυθούν 
επί τέλους τα διάφορα προβλή 
ματα που έχουν συσωρευτιεί στο 
-κλάδο της Αισθητικής. Ελή- 
φθη-σαν αποφάσεις και έγιναν 1 
ανακοινώσεις που δείχνουν την ; 
απόφαση των Διπλωματούχων 
Αισθητικών V' αγωνιστούν όσο ί 
χρειάζεται για να διασφαλίσουν 
την ψηλή στάθμη- του ειπαγγέ 
λματο-ς και τα συμφέροντα του 
κοινού:

Κατεδίκιασαν:
I) Τα κένηρα —επιχειρήσεις 

αδυνατίσματος: 
που με ανειδίκευτο προσωπικό 
και παρακινδυνευμένες μεθό­
δους φυτρώνουν -κάθε τόσο και

κώξ -ή μασσέζ και τον οιίκειο- 
ποιήθηικαν με αποτέλεσμά στα 
-μεγάλα αστικά κέντρα να υπά 
ρχει π,ράβλημα γι-μ τη σοιβαρο 
τ-ητα του οπόιουδήποτιε κέντρου 
Αισθητικής και πονοκέφαλος 
για το ποιός πάει πού; Με άπο 
τέλεσμα τον διασυρμό- του ε- 
παγγέ-λιματος.

7) Τον όκοιονδήποτε οικείο 
ποιείται τον τίτλο του Αισθη 
τικού και καλυπτόμενος ενερ­
γεί εις βάρος της υγείας και 
των σημφείρόιντων του κοινού.

Αποφάσισαν:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
■W

σε κάθε γωνιά της ΕλΙλάδίας

Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10
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, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ»
ΟΑΟ» ΗΦΛΚΤοΥ 1·

ΚΡΛΚΛΕΙΟΗ · ΚΡΗΤΗΧ

Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου -και ώρα; 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γι-α την -ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
κα ι πατέρα ,

για να εκμεταλλευτούν τους α 
φείλείς που -με τη λαχτάρα για 
αδυνάτισμά πέφτουν θύματα- ό 
χι μόνο χρηματικής εκμετάλ­
λευσης αλλά και συνεπειών υ 
γειας.

2) Την άσκηση αισθητικής 
σώματος -και απισχναντνκών μα 
σάζ παρά τον απαγορευτικό Νό 
μο 165)69 από φυσιοθεραπευτές 
και γυμναστές.

31) Τα Ινστιτούτα χωρίς άδει 
ΐες λειτουργίας και χωρίς τις 
προδιαγραφές που ορίζει ο νό 
ιμος με άκατατόπίστες και ακατά

1) Την προάσπιση των συμ 
φερόντων και της υγείας του 
κοινού ακό τις διπλωμαΤοί)χω< 
αισθητικούς που ανήκουν στους 
καπά τόπους συλλόγρυς αισθη 
τικής της χωράς.

2) Την πάΗαξη κάθε ξένου 
σ<ί>ματος στον κλάδο μέχρι'δρα 
στιΚής εκκαθάρισης και ε|υγεί 
αινσ-ης από τους διάφορους πει 
ράτές αισθητικούς.

3) Την ενημέρωση του κοι­
νού από τους κατά τόπους συλ 
λόγους για την <ι νκτζή'τηκτη «πεύ 
θυνης εργασίας.

4) Την ίδρυση Ομοσπονδίας 
για την αναβάθμιση! και ενδύ- 
νάίμωση ταυ κλάδου .

Ο Νίκος Χατζόπουλος του Κων) 
νου και της Αικατερίνης το γένος 
Μίσνουσακη που γενήθηκε στην 
ίεράπετρα και κατοικεί στο- Ηρά 
κλειο -και η Πόπη Επιτροπάκη 
του Δημιήτρίου καί της Σοφίας 
το γένος Μιχελάκη που γεννήθη 
κε στην Μουρνιά Μονοφ. και κα 
τσικεί -στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Κράκλειο.

Ο Σαπουντζής Γιώργιος του Νι 
καλά ου και της Ειρήνης το· γένος 
Αρετήνη που γεννήθηκε στο χω 
ριό Μακρυγιάνη Ρέθυμνου καιι 
κατοικεί στο Κράκλετο κα» η Τζα 
τζαράκη Μαρία του Μιχαήλ και 
της Γεωργίας το γένος Χουόετσα 
νάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειταΐΐ1 να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λερ-άκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
Κτηνίατρος

Μετά από τη ΙΟμηνη α­
πουσία του, δέχεται στο 
Ιατρείο του θενών 10.

1—2

;; ΣΤΑΥΡΟΣ I;
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ J

I ΜΑΡΙΑ
; ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ί'
> — ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ]>
। Χειρουργοί ί ।
; Οδοντίατροι 1 ΐ
; Δέχονται στό Ιατρείο ■ 
; τους όδός Πανάρους 3 I 
: (άπέναντι άπό τήν πλα- ;ί 
; τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, <; 
। 30—1 καί δ—8 μ.μ. <α- !; 
ί θημερινώς. Τηλ. 281151. <| 
: ί—»
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Με τον Νίκ-Ο' 'Ρίζο

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από τις ταινίες που το πέρασμά τους -αφήνει -εποχή

ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ
Τρ-εβ-ορι Χάουαρτ — Μπρίτ Έγκλαντ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ώρα εναρξεως 4 μ.μ.

ΧΩΡΙΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ
Μια δικαστική πλάνη πα-υ θα σας συγκλονίσει 
Πέτρος Φυσούν— Βασίλης Δταμοντόπουλος.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τήλ. 283205
ΒΑΡΒΑΡΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ

Μά-ρκ Σί-γκερ — Τάνιο Ρόμπερτ

« ΟΡ+ΕΑΣ» 
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. 

ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΙ ΕΝΑΣ ΑΝΔΡΑΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ητζ μ κ «ΟΛΥΜΠΙΑ»u Τζακ Νορρις δεν χρειάζεται όπλο. Είναι ο- ίδιος δυναμίτης
ΟΦΘΑΛΜΟΝ ΑΝΤΙ ΟΦΘΑΛΜΟΥ

Τζακ Νόρρις — Κρίστοφερ Λη

ΣΙΝΕ NTPA I.BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.

Η ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

ΠΡΟΣΚΛΗΣ1Σ
Προσκαλούνται τα μέλη του 

Σωματείου Πρατηρ-ιούχων Οίνων 
- Ποτών τα «ΚΝΏΣΙΑ» σε τακτι­
κή Γενική Συνέλευση την fl 6 No 
εμβρίου 1983 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 8,30 μ.-μ. εις το ικατάστηιμα 
του κ. Σκεμπετζή Κυριάκου οδός 
Φωκών 19 Ν. Κλαζομε-ναϊ. με 
θέμα «Ανάδειξη νέου Διοικ. Συμ 
βουλίο-υ».

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

Το παλιό αρχοντικό των Α 
νεμογιάννηδω-ν, που είπαμε πα 
ραπάνω πως παραχω-ρήθηκε 
στη Κοινότητα Βαρβάρων, ή- 
ταν ερειπωμένο. Κατεδαφίστη­
κε, αγοράστηκαν κι άλλα παλιά 
Κτΐίσμαιτα που υπήρχαν γύρω! κι 
έτσι δημιουργήθηκε ένας μεγά 
λος χώρος για το χτίσιμο ενός 
καινούργιου αρχοντικού, σ» θαυ 
μάσιο παραδοσιακό στυλ.. Η 
πέτρα και το ξύλο που χρήσιμο 
ποιήθηκαν για το χτίσιμο και 
τη διακόσμηση των εσωτερι­
κών χώρων σε πραδιαθδτοιυν 
-ευχάριστα. Δύσκολα θα -μιπαρού 
σε να βρεθέί καταλληλότερος 
χώρος για να στεγάσει το ήθος 
και το πνεύμα ενός Καζαντζά- 
κη.

Ο ευρύίτρρος χώιρος που πε 
ριβάλίει το Μουσείο είναι το 
δεύτερο ιδιαίτερο χαραχτηιριστι 
ικό στοιχείο ταυ. Ένα χωριό 
που όπως μας είπαν αγκάλιασε 
αυτή την θαυμαστή προσπάθεια, 
τη|ν έκανε δική του υπόθεση κι

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού

FIBREGLASS
Ο μετρικός τόννος 9.000.

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα

100
Τηλ.:

χρόνια.
222-412

Ί

I

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου κα-ι ώρα- 8,3-0 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροπ-αφείο) 40θήμερο μνημόσυνο
για 
και

και

την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας 
αδελφής

ΕΥΑΝΘΙΑΣ Κ. X ΘΕΟΔΩΡΟΥ Η ΘΕΟΔΩΡΟΥ
παρακαλούμε συγγενείς και- φίλους όπως παραστούν.

Τα πα'ΐδιά: Γιάννης και Άννα1 θεοδώρου, Γιώργος -κ-α-ι Ευσε 
βία θεοδώρου, Μανώλης και Μαρία Γιασάκη.
Τα αδέλφια: Φανούρης και Ειρήνη Πσναγιωτάκη, Όμηρος 
και Φωφώ Μασχόβη, Γιάννης και Μαρία Χαριτάκη.
Τα εγγόνι-α — τα σνήψι-α.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-11-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσ-εως της ψυχής του αγαπημένου' μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ
-και παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Νατάσσα και ΔημήιΤριος Μουτσύκης, Αικατερίνη 
και Ιωάννης Ψαρουδάκης.
Ο ι αδελφο ί
Ο-ι εγγσνοί: Στα-υρος - Νίκος - Γιάννης
Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
και- παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοών.
Η σύζυγος: Ιωάννα Φίλιππόκη.
Τ-α τέκνα: Μιχαήλ Φιλιππάκης, Νικόλαος και Κλειώ Φίλιππό 
κη, Σπώριρς και Ολυμπία Δούη, Μαρία Τσέκα.

-ΛΤΐυ

Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιοι μνημόσυνο 
για την -ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου1, 
πατέ-ρα κα» αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ
-Β'ΐ

χαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοών.
Η σύζυγος: Στα ματ ία.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ελένη Τσιμπο-ύκο.
Ο αδελφός: Ιωάννης Τοιμπούκας.
Ο εγγονός: Δημ. Γ. Τσιμπούκας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στις 13 του Νοέμβρη ημέρα- Κυριαική και ώρα 9 π.;μ. τε 

ϊ λούμε στον Πύργο Μονοφατσίουστον Ιερό Ναό Αγίας Ειρή 
ί νης ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της α- 
ί γ-απημένης μας συζύγου, μητέρας -και γι-αγιιάς
I

1
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 1983 στις 8,30 το πρωί 

κα>ι στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο-) τελού 
με 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, π-στέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Ιατρού

Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Καίτη Βασιλείου.
Τα παιδιά: Ρένα και Θανάσης Σουβατζόγλου, Αγνή και Γιάν 
νης Καλυβιανάκης, θάλεια Βασιλείου.
Τα εγγόγια: Κατερίνα, Μ-ιχάλης, Μανόλης, Μαρία.
Τα αδέλφια: Ελένη Ρεθυμνιωτάκη, Μιχά-λης και Χρυσούλα 
Βασιλείου, Ελευθερία Βαρβέρη, Μαρίκα Νεραντζούλη, Χρ-υ 
σή I. Βασιλείου, Κλετώ Σταυριανάκη, Μαρίνα Ανυφαντάκη. 
Τα σνήψια — Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριιιο- Παρασκευή καί' ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν· 

Αγ. Νικολάου Πενταμόδι 4:0θήμιερΌ μνημόσυνο γι-α την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού -και αδελφού

ΣΤΕΛΙΟΥ Δ. ΠΟΛΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους -τιμώντας την μνήμην του, όπως πα1· 
ραστούν.

Οι γονείς: Δημήτρης και Ελένη Πολυδάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος - Μαρία.

>

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΛΕΣ. ΕΛΗΩΤΗ
καιι παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμην της να προσευ 
χηθο-ύν μαζί μας.
Ο1 σύζυγος: Αλέξ. Εληώτης.
Τα παιδιά της: Μιχάλης και Καίτη Εληώτη, Μανώλης και Ελέ 
νη Εληώτη, Ζαχαρίας Ξ-ανθόπουλος, Καλλιόπη και Δημή- 
τρηί Οικονόμου Γκούρος, Μαρίο και Δημήτρης Ταχϊνης.
Τα εγγόνι-α της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο τιρμ α­

γαπημένου μας συζύγου, πατέρη, παππού, αδελφού και 
θείου

" ®»Hi. ■«<««

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία του Αφέντη Χριστού 
(Πατέλλες) την Κυριακή 13 Νοέμβρη και ώρα- 8 π.μ.. Όσοι 
επέθυμούν, ας παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουνενάκη.
Τα παιδιά: Βενιζέλος - Πόπη Σφακιωτάικη, Δημήτρης - Μά 
ρ-ία Κουγιουιμουτζάκη, Γιάννης - Κατίνα Χατζάκη. Γιάννης- 
Μαρία Κουνενάικη, θεοδώρα Κουνενάκη, Βασίλης - Στέλλα 
Λαγουδάκη.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα- πρόσφερθεί στο καφενείο ΣΤΑΘΗΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελαύμιε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ·Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόου- 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

L·

t its ί 1

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΣΕΛΗ
καιι-' παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμαν. Μσσέλης.
Τα τέκνα: Γεώργιος -καιι Ευαγγελία: Μασέλη, Παναγιώτης Μα 
σέλης, Δημήτριος κα'ΐ Αγγέλα Γκογκάση, Ευστράτιος και -Ει­
ρήνη, Κοτσαράκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί σιυγγενείς.

Τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-11-83 και> ώρο 8,30 π.μ<. εις 

τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο -υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του' αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΙΟΡΔΑΝΗ ΝΙΑΚΑΡΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στοϋν.
Τα- παιδιά: Γεώργιος - Αικατερίνη-. Μακάιρ-ογλου.
Τα εγΥόνια: Ιορδάνης και Αθανάσιος.
Οι λοιποί συγγενείς.



Πέμπτη 10 Νοεμβρίου 1983 « Π A Τ Ρ 11 > W I Τη

τ ΔΙΑΦΟΡΑ
νΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Παιδαγωγικής 
γκαόημίιας ,παρα&ίδει μαθήματα 
σβ παιδιά δηιμοτικού —Γυμνά 
σίου. Επίσης Αγγλικά σε αρχά 
ρω,υς. Πληροφ. τηλ. 280742

(Δ3ΐ5) ι—;
ΚΑΝΟΥΜΕ ιμετμτροπή από 
KING-KONG (ΓΟΡ1ΛΛΑΣ) σε 
ρΒ BAGNARD. Τηλ. 282888.

(Δ316) I—6
νΠΏΛΕΣΘΗ ζελατίνη περιέ- 
χοάσα βιβλιάριο πολυτέκνου, 
βιβλιάριο ©ςλογικό, άδοια και 
ήίπλώμα αυτοκινήτου, άδιεια ο 
Κηγήσεως μότοσυκλέτας, αστυ­
νομική ταυτόίτητα, συμβόλαιο 
αυτοκινήτου, αςιφιήλεια αυτοκι­
νήτου, άόεω. δικύκλου, απολυ 
σιριρ στρατού, ανήΚοντα εις 
Τον Χαρ. Κυπριωτάκη. Παρακα 
χείται ο ευρών όπως τηλεφωνή 
σει στα 235285.

ΔΕΣμρίΝΙΣ εμφανίσιμη ανεξά 
ρτητη ν ανανιάβει ταμίας Θεά 
τρου. Περιοδείες σ' όλη την 
Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
Τήλ. 241771 κ. Αγγιελιδώκη.

(A311) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ 4ετής φυσικομαθη 
ματικής σχολής παρδίόει μαθή 
ματα φυσικά— Μαθηματικά σε 
μαθητές Γυμνασίρυ— Λυκείου.
Πληροφ. τηλ. 243637.

(Δ312) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —

1—3 
ΦΥΣΙΚΗ

πάραδίδυι καθηγητής Φυσικομα 
θηίμαιτικής σε μαθητές Δέσρών
— Γυμνασίου 
3831'11.

(Δ3Ί4)

-ΑυκΕίου. Τηλ.

1—3

(Δ317) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικό, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετερίας κλπ.
Τηλ. 232654. 

(Δ254) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
•ίο Ερευνών 
ΟΡΑΤΟΙ»

Αναλαμβάνομε: Πόσης 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμρϋς, Επάγγελμά π 
ϊή, Οικογενειακά. Διαζύ­
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ta 
θώς και την φύλαξη ξένα 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
£21907 και 295279.

ΑΠΏΛΕΣΘΗ σκύλος ντόπιος 
χρώματος καφέ και άσπρο και 
σέρνει αλυσσίδα στην περιφέ­
ρεια Αλικαρνασσού. Παρακα­
λείται όποιος τον βρει να τηλε 
φωνήσει στο 235098—242227.

(Δ301) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από έμπει 
ρους καθηγητές σο μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ειδική προ 
ετοιμασία για 1η, 2η και 4η Δέ 
σμη. Πληιροφ. τηλ. 222726.

(Δ3Ο4) 1^1
ΧΠΜ1ΚΟΣ — ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
παραδίδει μαθηματικά —φυσική 
—χημεία. Πληροφ. τηλ. 230022

(Δ3Ο5) I1—4
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις. 
Κλσπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι-
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε 
διεθ , κλίμακα. 
μϋ&όΐΛ*. Αμοιβή

υποθέσεις 
Απόλυτος 
τελευταία.

ο& 
εχε

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κοήτης.

ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ:

προσφέρομε παλαιόν οικίαν, μετά συνεχομένου σικαπΐδου. 
στο κέντρον της πόλεως Ιεραπέτρας (Κόρακα 1, γωνία), ι­
διοκτησίας Αφών Κοντάκη.

Έγγραφες προσφορές συμμετοχής, μετά συγγραφής υπο­
χρεώσεων, αποστέ^οντρι Γ. Κοντάικην, Ιεράπετραν. Τηλ. 
22.585, μετά τις 8 μ.μ.

Παρά της Ασφαλιστικής Εταιρείας 

NATIONALE NEDERLANTE
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι ηλικίας άνω των 25 ετών για το τμήμα 
πωλήσεων της.
Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου, εργατικοί, θα θεωρηθεί 
προσόν αν δ'ΐαθέτετε αυτοκίνητο. Προσφέραμε προμή­
θειες — BONUS — Ταξίδια — Ατο'μική και ομαδική ασφά­
λιση. Πληροφορίες τηλ. 235390 τις εργάσιμες ώρες.

ΑΝΤ)ΠΕΙΑ ΒΡ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ;

Κεντρικών θερμάνσεων 

(άνω των 1.000 λίτρων) 

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

Τηλέφ.: 283269 — 282775

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Τώρα ο ΨΗΛΟΣ που πούλαγε διάφορα είδη 

με το καρότσι του 
σας περιμένει να σας ντύσει.

Έφερε μεγάλη ποικιλία μπουφάν, ημίπαλτα, 
κουστούμια, παντελόνια, μπλούζες, ποκάμισα, 
δερμάτινα, καπότα.

Το μαγαζί μας είναι μικρό 
όπμις και μικρές οι τιμές μας.

θά το βρείτε:
Οφόζ ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 14

(όπισθεν αρωματοπωλείου ΓΚΙΚΑ, 
και δίπλα στα Μαλλιά ΚΌΠΑΚΑ).

Σας περιμένουμε
και θα πεισθείτε για τις τιμές μας.

X;isϋϋΐοΐϋλγγ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειοΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει μαθήμα 

τα, σύμφωνα με τις νέες επι­
στημονικές μεθόδους, σε μαθη 
τές και μαθήτριες Δημοτικού 
Σχολείου—· Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου (κυρίως φιλολογικά)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός αρτοποιβίου

στο σπίτι. Πληροφ. 
231034.

(Δ313)

στο τηλ.

1—6

Πληροφ. τηλ. 281531. 
(Ζ9^')

ΖΗΤΕΊΤΑΙ χειριστής
Τηλ. 244249.

(Ζ963)
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ που
στην Κριτσά (10 χλμ.

τισάιτας.

1—10 
υπηρετεί 
έξω από

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανωτάτης Εμ 
παρικής παραδίδει μαθήματα Αο 
γιστικής. Στατιστικής και Οικο 
νομίας. Τηλ. 289794 καθημερι

τον Άγ. Νικόλαο) ΖΗΤΑ α- 
μοίβεία μετάθέιση με Νηπιαγω 
γό που υπηρετεί στο νομό και 
μέσα στην πόλη Ηρακλεοίυ. 
Πληροφ. 08'41-5(1225 από 08.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για πρωτότυπα είδη Ιν 
δικά, σκαλιστά, διακοσμηπικά 
και πρακτικά για οικιακή χρή­
ση.. Πολλά κέρδη, κα δώρα. 
Πληροφ. τηλ. 221895.

(Ζ956) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηλεκτρολό­
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925) 1—6

μαγαζί 160 τ.μ. στην 
σού 82 με τηλέφωνο, 
■τηλ. 230697—236770.

(Ε533)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ3Ο8)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

1—3 
Κοινωνικός

—12.00.
(Ζ96Ο) 1—3

Λ. Κνω 
Πληιροφ.

1—5 
διαμέρισμα

4 δωματίων ισόγειο, με κεντρί 
κή θέρμανση οδός Ικτίνου 3 
(πάροδος Ακαδημίας 140) Μα 
σταμπά. Τηλ. 224483.

(Ε534) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρακλείου.
242109. 

(Π177)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ταβέρνα, εντός Η
Πληροφ. τηλέφ.

1—10
διαμέρισμα 2άρι 53

τ.,μ. στον α' όροφο πολυκατοι 
κίας στην οδό Σμπώκου. Πλη, 
ροφ. τηλ. 220845 ώρες γραφεί

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
τσας Μπόξερ σε καλές 
Τηλ. 233553.

(Π 149)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙSUZUKI 
τελευταίο μοντέλο με

ρά- 
τιμές.

1—3 
ΑΕΤΟ 
14.000

Λειτουργός παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 288717 από 09.00 
—13.00.

(Δ298) 1—6
Πολύ φτηνά αεροπορικά εισιτή 
ρια, ταξίδια εκδρομές τουρι­
σμός. Τηλ. 281504, 241833 και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπώλΛακά προ'ι' 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους 
ικανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5—8).

εμοϊκιαςεις

(Ζ945) 1—10

241834.
(Δ300) 1—5

ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗΜΕΙΑ —J)IA- 
ΘΗΜΑΤΙΚΑ. Καθηγηιτής συνε 
ργάτης κεντρικού φροντιστηρί 
ου και Μ.Π.Κ. προετοιμάζει μα 
θήτες. Τηλ. 280136—235393.

(Δ3Ο6) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προ’ιυ’- 
πη,ρεσία ή μή. Πληροφ. Καιτεχά 
κη 2 Μπουτίκ Αρχόντισσα.

(Ζ961) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία επάργυρων 
ειδών ΖΗΤΑ συνεργάτες δε­
σποινίδες κυρίες που θέλουν 
να εργαστούν χωρίς την υπο 
χρέωση ,ωραρίουΙ. Αποδοχαί ι 
κανοποιητικαί. Τηλ. 2'85995.

(ΕΝ ΟIΚI AZO NT AI και ναυ ργή 
γραφεία με κεντρική θέρμανσηι 
και όλα τα χρειώδη στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γή,ς γκαρσόνιέρα ή και ολάκ,λη 
pot όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 289747 και από ώρα. 5.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι με βοηθ. χώρους οδός Χο 
ρτατσών 4 Τηλ. 224029—821281

(Ε538) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
Έβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65
τμ. ενιαίος χώρος, εις 
όροφο 65 τ.μ. ενιαίος 
εις τρίτον όροφο 25 τ.μ. 
30 τ.μ. 35 τ.μ. Πληροφ.
220137—235485 ώρες

τρίτον 
χώρος, 
27 τ.μ 
τηλέφ.

—8 μ.μ. 
(£547) 1—10

και οικίας 232831. 
(Ε477)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
σματα νεόδμητα

γραφείου

2
1—12 

διαμερί
πολυτελούς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατ.
Μουσείου (Παπαλεξάνβρου 2) 
διαμέρισμα 2 δωματίων για ε

κατασκευής πλησίον του
Γυμνασίου Θερίσσου, των

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παρώδίδει μαθήματα Φυσι 
ικής, Χημείας και Μαθηματικών 
στο σπίτι. Τηιλ. 23'1976.

(Δ3Ο7)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ι 
μαθήματα σε μαθητές 
ου—Λυκείου. Πληροφ. 
223415 πρωινές ώρες.

(Δ309)

1—3 
παραδίβει 

; Γυμνασί 
τηλέφ.

1—3
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ Φιλόλογος καιθη 
γήτρια γυμνασίου παραδίδει ι
διαίτερα μαθήματα, 
τηλ. 232184.

(Δ290)

Πληροφ.

1—10

ί :· ' ·■ ·Κ·.Λ: α ·■ -ih·’ ψ>·τ ■ ΓΊ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΩ να αγοράσω μονοικαποι 
κία ή διαμέρισμα από 80—110 
τ.ιμ. έτοιμο ή ηιμιτείλές στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 01-4956034 κ.
Σωτήρη: Τσότρα 
10 μ.μ.

(Ζ967)

ώρες

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
•να .εργαστούν ως πλασιιέ από 20 
—30 ετών. Πληροφ. τηλ. 235-
153 από 6—8 μ.μ. 

(Ζ966)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

1—3 
γνωρί-

ζουσα. Αγγλικά και γραφομηχα 
νή. Πλήράφ. τηλ. 242269 από
9—2 καθημερινά. 

(Ζ965) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιμιμώυριαι πεπειρα
μένη να γνωρίζει 
Τηλ. 230347.

(Ζ958)

πιστολάκι.

1—3

(Ζ944) 1—10

παγιγελματτκή στέγη. Τηλ 
852— 761027.

CE548)

243

■3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ
κυστήρες (ασανσέρ). 
2351ι17.

(Ζ948)
ΠΑΡΑ εργοστασίου

Τηλέώ.

1—10
επίπλων

τηλ 282570—280689 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τσπετσέρης και βοηθός ταπετσέ 
ρη. 5νθήμερος εβδομάς εργασί 
ας συνεχές ωράριο οργασίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην περιοχή Μασταμπύ. 
Πληροφ. τηλ. 282037.

(£546) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δώματίων στην πάροδο Ελευθέ 
ρνης Καμίνια. Τηλ. 288682

2 και 3 
παρά τω 
κιολάκη. 
8670534.

(Ε512)

δωματίων. Πληροφ. 
ιδιοκτήτη Στυλ. Χαρ 
Τηλέφ. Αθηνών 01-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτυ χρήση οδός Μοναχής Τε 
,ρέζας 2 (δίπλα Κουκουριτάκη) 
Τηλ. 232592.

(Ε491) 1—10

(Ζ949). 1—5
ΖΗΤΏ επειγόντως για Έλλη» 
νες του εξωτερικού κεντρικά a 
κινητά καταστήματα, μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, βίλλες, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 241448 Κ. 
Καλλέργής.

(ΙΕ549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια 
γού Δ.Χ. αυτοκινήτου, 
κ. Μιχ. Ξενικάκη τηιλ. 
283233.

(®28)

1—3
φορτη 
Πλιηιρ. 
235298

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Ζ953) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δϊδα ή κυρίμ γι,μ 
να προσέχει δύο μικρά παιδιά. 
Πληροφ. τηλ. 284497 ή 235963.

(Ζ947) 1—10

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες επίπλων και ανει 
δίκευτους. Πληροφ. τηλ. 
280456 — 242781.

(Ζ943) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφα- 
νίσημη για καφετερία 
KOST MARI. Πληροφ. 
Δ)νση Έβανς 34, μετά τις
6 μ.μ.

(Ζ952) 1—6

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς

; > Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου ; ·
ί; Τηλ. 64542 — 55301

; Ι και στο Ηράκλειο ; I

<; μόνο με ραντεβού. ‘ [

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ»
Λ. Δημοκρατίας 8 — Τηλ. 287-796

Με τους ΜΟΥΖΑ — ΛΙΓΝΟ

και τις κιθάρες τους.

θα είμαστε ανοικτά

μέχρι πρωίας, με τα τζάκια μας αναμένα

να σας περιμένομε.

ΑΣΤΟΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧ)ΣΕΩΝ Α.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟ^ ΤΗΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 1983 ΔΙΑΧ)ΣΗ 14)10)81 — 30)6)83

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΠΑΓΙΟ Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Οικόπεδα
Κτίρια 20.106.555

Αποσβ. αξία 2.280.480
.KiiGiL

Έπιπλα και σκεύη 1.676.314
Αποσβ. αξία 476.951

1 ----------------β —·. - .
Μηχανήματα 2.389.454

21.004.200 Μετοχικό Κεφάλαιο 44.350.000
Τακτικό Αποθεματικό 101.825 44.451.825

17.826.075 -----------------
Β.’ ΑΠΑΙΤΗΤΟ

1.199.363 Χρεωπιστωταί (Πιστωταί) 1.219.496
Κρατήσεις υπέρ τρίτων 285.941 (
Μερίσματα πληρωτέα

Αποσβ. Αξία 603.997

Αυτοκίνητα' 493.000
Αποσβ. αξία 54.230

1.785.457 μετά φόρου 1.934.678,50 3.440.115,50

438.770

Β.· ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Χρεωπιστωταί (Χρεώσται)
Γ.· ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

121.322

5.516.753,50Τ αμείο

47.891.940,50

Έξοδα συστάσεως

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

163.328
Φόρος Δημοσ. θεαμάτων
Ενοίκια ταινιών
Μισθοί και ημερομίσθΊα
Γενιικά έξοδα
Ζημίαι εκ πωλήσεως αυτ)των
ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

Τακτικό αποθεματικό 
Μερίσματα πληρωτέα

6.564.1211
12.559.163
5.655.372
8.600.234

56.000

101.825

μετά φόρου 1.934.678.50 2.036.503.50

35.634.811,50

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1983

Έσοδα εξ ειαιιτηρίων 
Έσοδα έκ διαθ. αιθούσης 
Διάφορα έσοδα 
Ενοίκια

47.891.940,50

ί

33.158.454,50
1.960.658

13.499
502.000

35.634.811.50

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Κων)νος Ευαγ. Χατζάκης

Η Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
Βασιλική Κοκκινίδου

Ο Λογιστής
Ευάγγελος Φρουδάκης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ 
ρους- (WC—αποθήκη) οδός Μά 
,ρκοψ Μαυσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 τ.μ. 
γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιιμ. Χερσονήσου μ® 
οικαδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μ'εσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καριβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

φύσεως επαγγελματική 
Τηλ. 222842—283247.

(Ε516)

στέγη. (Π167) 1—25

ί—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έιναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 και 224244 από 09.00— 
17.00

(Ε504) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου έναντι 36. Τηλ. 286724.

(Έ545) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο. Τηλ, 282870.

(Β544) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές ι 
σόγειο διαμέρισμα 2 δωματίων 
Ιωάν. Λευθεραίου 5 Μασταμπά 
(μεταξύ κιν)φων Γαλαξία και 
Ραμώντικα). Τηλ. 230679 και 
22'2316 κ. Πέτασάκη.

(Ε543) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση δευ 
τέροβί ορόφου Κουρουπάκη 6 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας κον 
τά στην καφετερία Κρήτη). Τη 
λέφ. 282958—222'507.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άγ. I 
ωάννη, πλησίον κλινικής Κο- 
νιού εκτάσεως 270 τ.μ. με άδεια 
τηλ. 284676 από 8—3 μ.μ. και 
231515 από 3 και μετά.

(Π165,) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο FIRTH 

BROS Αγγλικής κατασκευής 
δρχ. 70.000. Πληροφ. τηλ. 223 
931 μετά τις 6 μ.μ.

<Π,Ι62>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία

1—10
εις

Συν)σμό Δημητρίου (Πατέλ- 
λες) πλησίον του κινηματογιρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
απότελούμενη εκ τριών κυρίων 
δωματίων κλπ. βοηιθ. χώρων.
κτισμένη, επί οικοκέόου 
ως 173 τ.μ. Πληροφ.
220751 κ. Παπαδάκη.

(Π163)

εκτάσε 
τηλέφ.

1—15

(£541) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο
δωμάτιο στο Μα'σταμπά. Τηλ. 
233040.

(£540) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρα- 
λιακά δωμάτια στα Λινο- 
περάματα, ένα χιλιόμετρο 
πριν το «Ακτή Ζευς». 
5.000 δρχ. το μήνα, και η 
διανυκτέρευση δρχ. 500. 
Τηλ. 821396 — 821301.

(Ε539) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 
και σε νέα πολυκατοικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284052 (ώρες 9—1
π. μ.).

(Ε536) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμιέρισιμα 2 
δωματίων με βοηθ. χώρους α­
σανσέρ κεντρική θέρμανση: 
στην πολυκατοικία έναντι Ξε 
via Σ. Βενιζέλου και Χορτα- 
τσών αρ. 46 στον 4ο όροφο. 
Πληιροφ. τηλ· 0841-31870 και 
32828 και κάτωθεν της οιικοδο 
μής Γραφεία Μθταφρρών.

(£529) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο, δωμά­
τια επιπλωμένα για φοιτητές. 
Τηλ. 243168.

(Ε526) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα 
ανεξμιρτηίτη, οδός Ταξ. Μαρκο-
πούλιου 58 τηλ. 282931.

(£53'1)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κία στη νοδό Ιδομενέως

οι- 
και

Μεραιμιβέλου γωνία έναντι ξε
νοδ. Εσπήρια. Τηλ. 
284598.

(Ε535)

283521—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρ 
τητοι Πληροφ. τηλ. 230541—
236042.

(Ε53Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
γραφείο στην οδό Χάνδακος 
36Α Πληροφ. τηλ. 751900 από 
8—2 μ.μ.

(Ε519) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Δαιδά­
λου 22 διαμέρισμα 5 δωματίων
μεγάλων 
ρων όλο 
γραφεία.

(Ε499)

καιι λοιπών βοηθ. χώ 
μαζί ή χωριστά για 
Τηλ. 235322—741701.

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους έχοντας α 
νάγκη από στεγαστικούς χώ- 
,ρους, δια στέγασιν Σχολυίων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τβχνική Σχολή ΙΚΑ 
ΡΟΣ επί της οδού Έβανς 87 
αποτελούμενον εκ τριών ορό­
φων και υπογείων εκτάσεως 
του στεγασμένου χώρου 1500 
τ.μ. ολόκληρο ή χωριστά. Πληι 
ροφ. κ. Εμμ. Κάλογεράκη. Τη 
λέφ. 283730 και οικίας 221812,
285270.

(Ε515)

ου.
(Π171) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λ. Κνωσού 
230303.

(Π 172) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
καφέ-ουζερί στην 

68. Πληροφ. τηλέφ.

1—10
οικόπεδο 175 τ.μ

ενιός ζώνης Λ. Ολυμπου 151 
Παιέλες. Τηλ. 243886—286331.

00168) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάδρο ζωγραφικής 
ένα τραπεζάκι Μπάρ και ένα
λαμπατέρ τιμή 25.000. 
286276 από 9—3 μ,μ.

(Π169)

Τηλέφ.

■3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ΤΑΟΥΝΣ 
17 Μ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
243708 8—4 μ.μ.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Πα 
τέλλες πλησίον Δημ. Σχολείου 
170 τ.μ. με κάλυψη 70ο)ο. και 
πρόσοψη 17 μέτρα. Τιμή 10.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 220785 από
8—10 μ.μ. 

(Π 176) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—·11 και 6—8 μ.μ.

(Π174) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του στην Φοινικιά και με 
τεράστιες ευκολίες πλη- 
ρωμής οικόπεδα, κατάλλη 
λα δΓ one;αδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
νο και δρόμους. Μεσ ια· 
απακλείονταΊ. Πληροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενα VW 1500 
επιβατηγό, 8 θέσεων, τιμή 
δρχ. 180.000 και μά κλού 
βα 608 πετρέλαιο, δρχ. 
2OC.000. Πληροφ. τηλ.
233438.

(ΠΤ73) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
εις θέση Τσαλικάκι επί της Ε
θνικής οδού εντός 
Πληροφ. τηλ. 220939.

(Π994)

σχεδίου.

1—15

χλμ. εντολώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
1600 TL σε καλή· κατάσταση, 
και ακόμη στερεοφωνικό πλή­
ρες αυτοκινήτου εισαγόμενο. 
Πληροφ.. τηλ. 223857 ώρες γρα 
φείου.

(Π.162)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικαπεδαγ,ρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —‘Και εις Δεξαμενή »ις πο 
λύ καλές τιμές. Τηλ. 243566.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ.,μ 
στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
280041.

(Ε152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Γιόφυρο 6 1)2 στρεμ. σε τι 
μή ευκαιρίας παρά της ELSO 
ΑΒΕΕ. Πληροφ. τηλ. 230463—
233293.

(Π166) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζί&ικου στου Κόκκινη, το Χάνι
Τηλ. 2431'17. 

(Π161) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NSU σε καλή κατάσταση. Πληι 
ροφ. τηλ. 234963.

(Π167) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ: το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό ■—■ 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, με απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
236012.

(Π78) 1—25

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 
ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3-ΤΗΛ 235333

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γίαΤΙ κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αξεσουάρ μπάνιου.
γίαΤΙ τα προϊόντα μας τα διαλέγουμε για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

πλα κακία εισαγωγέςείδη υγιεινής

Υδραυλική αντλία 
πιίσεως λαδιού

*

ασοϋλάκής α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART 
---------λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

Βέργα ριθμιςόμινου 
μήκους απο 1 80 - 2 20

ο9

Ελ.ΑρΒανιτάκης & οία ο.ε.
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ! ΑΣΗΜΙ Μονοφατοίου 

ΓΡΑΦΕΙΑ'. Σερρών 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ τηλ.223.339
1—10



< ΠΑΤΡΙΕ >

ΑΠΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ψηφίσματα διαμαρτυρίας
Χθες Σήμερα Αύριο

Ό κ. Σάννον «καιασκόπευσε» τόν ’Ολυμπιακό κατά τής εγκατάστασης πυραύλων
ΣΤΗΝ Αθήνα βρισκόταν χθες 

c προπονητής του ΟΦΗ ·κ. Λες 
Σάννον, όπου είχε πάει για να 
«κατασκοπεύσει» τον ΟλυιμπΊσκό 
στον αγώνα του με τα Γιάννινα, 
κο: να πάρει χρήσιμο στοιχεία 
σχετ',κά με την κατάσταση του 
πρωταθλητή Ελλάδας τον τελευ 
τοίο καιρό, δεδομένου ότι ο Ο. 
Φ.Η. τον φιλοξενεί στο γήπεδό 
του την μεθεπόμενη Κυριακή.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ...
ΜΕ τις οδηγίες του κ. Τζανή 

προπονήθηκαν το πρωί cr παί­
κτες του ΟΦΗ ενω το απόγευμα 
έπαιξαν αγώνα προπόνησης με 
τον Ερασιτέχνη. Α ,ό την πραπό 
νηοη απαυισίοζαν οι Κίρισιτς, Κό 
βης, Χανταμπάκης και Κων)νσυ, 
που βρίσκοντα'ΐ σε άδεια.

ΜΕ βάρη προπονήθηκε ο Πασ 
σάς που είναι τραυματίας, ®νώ ο 
Χριστοφής δεν φαίνεται να τον 
ενοχλεί το πόδι του αφού έπαι 
ξε στο δίτερμα.

ΜΕ ΤΟΝ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ...

ΣΕ αγώνα προπόνησης χθες, 
στο βοηθητικό ο ΟΦΗ νίκησε 
τον Ερασιτέχνη με 7—0. Σκό- 
Ρ'ϊρς του ΟΦΗ οι Τσιριμώικος 
(28', 66', 75'), Κορωνάκης (5'), 
Ν. Ν.όμπλιας (10), Ιορντανέ- 
σκσυ (55'), Βλαστός (64').

ΜΕ τον ΟΦΗ έπαιξαν οι·: Χασά 
δας (46' Μητσέας) Γκουλής, Μα 
μόκας, (46' Ζιάκας) Ζ. Νιόμπλιας 
(46' Αγιομαμίτης (70' Ν. Νιομ- 
πλιας) Δερμιιτζάκης (46' Ανδρο 
νίδης) Πετράκης, Ν. Νιόμπλιας

(46' Ιαρντανέσκου), Κορωνάκης, 
Συντιχάικης (46' Αλεξίου) Καιρ- 
Υυώτης (46' Βλαστός) Τσιριιμώ- 
κος.

ΜΕ τον Ερασιτέχνη αγωνιστή 
■κανοι: Μαύρος, (60' Δρεττάκης) 
Ασσοριωτάκης, Πλσ'ί'της, Πε­
τράς, Κουλούρας, Κουνουπάκης, 
(30' ΧατζηΤωάννου) Καρουζά- 
κης, Λάμας, Ταβερναράικης, 
ΓκΊουλμιχόλης, Φασουλάικης.

ΔΙΑΣΤΡΕΜΑ έπαθε ο Αγ»μια 
μίτης κατά την διάρκεια του α­
γώνα με τον Ερασιτέχνη, κσι α- 
ΠΌχώρησε.

ΜΕ ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΗΜΕΡΑ σο βοηθη'ΤΜκό του 

γήπεδο ο ΟΦΗ Γυίζει με την Μ 
νωική.

Μανόλης Βλαχάκης.

Ο Ηρόδοτος κέρδισε χθες ιόν
ΑΓΩΝΑ προπόνησης έδωσε 

χθες το 'απόγευμα ο Ηρόδοτος 
στο γήπεδό του με αντίπαλο τον 
Αετό Ανωγείων τον οποίον νίκη 
σε με 5—1. Τα γκολ πέτυχαν, 
δύο ο Μ'ίχιαλάκης (12' — 20') και 
οπό ένα οι Κεφαλούκος (19'), 
Μίπακούσης (17') Σερεμιέτης (80') 
κα·; ο Κηλούρης (60') για τον Αε 
τό.

ΣΤΟ 25' αιναγκάστηκε να απο 
χωρήσει ο Πατεμτζής αφού είχε 
ενοχλήσεις στον αστράγαλο.

ΟΙ ομάδες έπαιξαν μιε τις αικό

λουθες συνθέσεις:
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης (46' 

Κεφαλούκος Γ) Κυρ.αικάκης, Πα- 
τεμτζής (25 Ψωμάς) Κ&Λάρας 
(46' Ασλάνης) ΦραΥκιαιδάικης, Μι 
χιαλάκης (30' Λόιμπρον) Κεφα- 
λούκος (70' Κώττης), Αποστολά 
κης (46 Σερεμέτης) Μπακούσης, 
(46' Μαργέτας) Χατζησπύρου 
(46 Φουικαράκης) Αλεξανδρής 
(46' ΤερΛά’Κιας).

ΑΕΤΟΣ: Σηφάκης, Ξηλούρης, 
Πασπαράικης, Βιτόρος, Ανδριεα- 
δάικπς, Πασποράκης Γ., Σμπώκος

’Αετό μέ 5-1
Ποσπαράκης Π, Σταυραικάικης, 
Ρούλης, Σπιθαράκης, ενώ χρησι 
μοπΌΐήθηικαν ακόμα αι. Κωνιός, 
Σπαχής, Κηλούριης και Παιαπαρά 
κης Σ.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΠΡΙΝ τον αγώνα οι παίκτες
του Ηροδότου πέρασαν από 
Γραφεία του Σολ,λόγου όπου 
τους ικαιταβλήιθηκαν οι μισθοί 
τα πιρίιμ του Οκτωβρίου..

τα 
και 
και

Αθηναγόρατ Μυκωνιάτης.

Πανελλήνιο ρεκόρ ό Αφορδακός σιόνΑρκάδειο
Ο ΟΦΗ με μίικιρή συμιέτόχή 

έλαβε μέρος στους αγώνας Α 
•ρκάδεια. Οι αθλητές του κατέ 
κτ,η.σαν 1,1 Κύπελλα και πέτυ 
χ·αν Πανελλήνιο ρεκόρ στον Α 
ρκάδειο δρόμο με τον Γ. Αφο 
ρδακό, με 1 ώρα, 9' 25", ένα 
Παγκρή'τια ρεκόρ Αρικαιδίου 
δρόμου εφήβων με τον Τσιισμι 
•νάκη ,με 1 ώρα 17' και 48" κατ 
ένα Π'αγκ,ρήΐτιο ρεκόρ Κορασί- 
δωιν<—Νίεανίδων από την Μύλο 
ποτάμι.τάκη· στον Αρκιάβειο δρό 
μο με 1 ώρα 46' και 1ι6”, ενώ 
ο Φιλανδαράκης και η μικρού 
λα Κοσμιαδιάκη πιέτυχαν από 
δυο ιφώτες νίκες.

Αναλυτικά οι αιΒλ,ηιτές και α
θλιήτριβς του ΟΦΗ 
εξής:

100 μ.
1. Φιλαινδ,αράκης 
Μήκος
I. Φιλανδιαράκης

πέ'τοχαν τα

ΙΟ''.68

- Ο

2. Μαριινάκης 5.95 μ.
7.02 .μι. Ο Γ. Αφσρδρκός (στη μέση) που κατέρριψε το Πανελλήνιο ρεκόρ 

στον Αρκάδιο Δρόμο.

25"
5.

40".
6. 

και. 
βωιν.

Αμκάδειος Δρόμος
1. Αφορδακός 1 ώρα. 9'

Ν. Πανελλήνιο ρεκόρ. 
Τσαιτσάκης 1 ώρια 16’

ΤσισμεΜώκη; 1 ώρα

και

και

17’
48" Ν. Παγικρήτιο ρ. εφή

Αρκάδειος Γυναικών
5. Μύλοποταμιτάικη, 1 ώρα 

46 ".16 Ν. Παγκρ. ρεκόρ κόρα 
ονδων—Νεανίιδων.

Δρόμος 5000 μ.
1. Τσατισάκης 16 .04"
1500 μ. Γυναικών
1. Κοισμαδάκιη 5' 07"

800 μ. Γυναικών
1. Κοισιμαδάκηι 2’ 31"
6. Χαιτζάκη 2' 55"

Σφαιροβολία Ανδρών
3ος Κασμαιδιάκης 12.57 μ. 
Κρητικό βόλι
3ο; Κοσιμαδάκης 12,67 ,μ.

0 'Ηρόδοτος Κυπελλοΰχος στό Μπάσκετ
ΜΕΤΑ από ένα δραματικό 

αγώνα, πο·υ έγινε κάτω από ά- 
θλιιες καιρικές συνθήκες (έβρε 
χε συνιε,χώς) ο Ηρόδοτος κέρ 
δισρ χθες βράδυ στο γήπεδό
του 
και 
χο;

Ο

τον Εργοτέληι με 53—·52 
ανακηρύχ&ηικε Κυπελλού- 
Κρήτης στο ,μιπάσικετ.
ΑΓΩΝΑΣ κ,ριθηκε στη.

δ.ιιύτ.Είρη παράταση. Στο ημίχρο
νο το ακόρ ήταν 15
λήξε 4·2—42. 
ράταιση· το

-44, ενώ έ 
πρώΙτη. παι

αποτέιλεισμιχ ήταιν
47—47, ενώ ένα λεπτά πριν να 
λήξει, η παράταση αυτή ο Ηρό 
δοτος προηγείτο 47—43.

ΣΤΗ δεύτερη παράταση ο Η 
ράδοτος φορπισί'ΐρισε και κατά 
φερε να πάρει τον επίζηλο τί 
τλο.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ με: επιτυ­
χία οι κ.κ. Τούλης και Ν. Χα 
λχια.δάκης. Η cpiSci tcu Ηροδότου, ncu οαχηρύχθηκε Κυπελλούχοζ Κρήτης

Γνωστοποιείται 
το άρθρο 1369 του 
δικά ότι:

Ο Σπυριδάκης

ΠΟΑ κοί ΠΑΝΟΜ προκρίθηκαν σιό Κύπελλο
ΜΕ 3—1 νίκησε χθες ο ΠΟ 

Α στο γήπεδο του το Τυμπόι 
κι και προκρίθηκε στην επόιμενη 
φάση του Κυπέλλου της ΕΠΣΗ.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε το Τυ 
μπάκι με κεφαλιά του Μα^ιδά 
κι στο 10'

κάνε το τελικό 3—1 με δννα 
τό σοντ.

ΤΟ ματς ήταν αρκετά καλό. 
Ο ΠΟΑ έχασε πολλές ευκαιρίες 
για ένα μεγαλύτερο σκορ σε &ά 
ρος του Τυμπακίον που ήταν ε

ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ο ΠΟΑ στο 30 
με δυνατό σουτ του Φουντουλά 
κη.

Το 2—1 ένινε στο 55' με 
κεφαλιά του Α. Κσ'φούση. και 
στο 80' ο Κόλλας, πούχε μπει 
στη 6έση του Μπουγαδάκη. έ

πικίνδυνο 
του.

α<7τεπτθέσεις

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ευαγ 
γέλου (καλός)

ΠΟΑ: Σηφάκησ.. Πελεκάς, Ρε 
ϊζεγλου, I Καφούσης, Ματθαίου 
Μιιχιελουδάκης, Κ. Βάβουλας, 
Φευντουλάκης, (46 Μπουγαθά
κης, 75' Κάλλας), Δ, Κσφού

Μ κοά άλλα ένδιαφέρονια
• ΤΗΝ Κι ριαική 13 Ναειμιβρί 

ου 1983 στις 10.30 τα πρωί θα 
γίνουν ποιδηλατιικοί αγώινες 
Πρασκάπων —Ανιχνευτών και 
Ανεξάρτητων αθλητών που δια 
ργαΜώΜοινται από την Τοπική 
Εφορ.ΐία Προσκόπων Κνωσσού. 
Όσοι βΪΜοτν να πάρουν μέρος 
πρέπει να είναι 13·—<18 ετών. 
Η απόσταση· θα είναι 20 χιλιό 
μέτρα και θα έχει εκκίνηση τις

Ο ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά- 
σικετ Παίιδων και Εφήβων θα 
γίνουν στον Όμιλο Ηρακλίείοιυ 
το Σαββατοκύριακο οι εξής α 
γώνες, Σάββατο: ΟΦΗ—Εργοτέ 
λης, Παιδικό 5.30' μ.ιμ., διαι 
τητιές οι κ.κ. Τούλης και Πολά 
κης, Ε«ρη.β:ικ» 7 μ.μ., διαιτητές
οι κ.κ. Ν. Χαλίκιαδάικης
Τσυτουδώικης.
Παιιδύκά 5.30'

Ηρόδοτο ς-
και

•ΓΕΗ,

Τρεις 
τηιν 
στην 
λάου.

Καμάρες και τεριματισιμό 
Αλικαρνασσό μπροστά 

Εκκλησία του Αγ. Νιικο 
Δηλώσεις σΐιμμετοχής —

μ.μ. διαιτητές οι
Ράλλης και Ναλιετάικης, Ε

ςιηιβικό ώρα 7 μ,ιμ.. διαιίτηιτές

για όσονς ®νδια<ρέρον\ται— γί

οι K.W. ΠαπακαλιάΤης και Χα 
τζήιδάικης. Κυριακή: Δειλινά—

νοντια.ι στα γραφεία της
Κνωσού, ΜανουσογιάνΥιη

® ΣΤΟ ΥΣ χθεσινούς «ξ

Τ.Ε.
15.

Μ.Π 
αινα

Ηράκλειος Παιδικό 10 π.μ. 
αιτητές οι κ.κ. Χαιτζηδάκης 
ΙΤοιυτοάδόκη'ς, ΕφηίβιιΛό· 
11.30' π.ιμ., διαιτιητιές οι

. δι
; και 
ώρα 
κ.ικ.

βολής αγώνες τοιυ πρωταιθλήμα 
τος Α' Εθνικής, ο Ολνιμιπιακός 
κέρδισε τα Γιάννινα, στο Στά 
διο ΚαραΤσίκιάίκη, μκ 5—4, ενώ 
ο Πανιώνιος στη Νέα Σμύρνη, 
παραχώρησε ισοπαλία (2—·2) 
στον ΠΑΟΚ.

Ράλλης και Ναλείτώκης.
—ΜΈ την ΑΕΚ παίζει την Κν 

ριακή ο Εργοτέλης ΟΦΗ στο γή 
—·Με την ΑΕΚ ποίζει την Κυρία 
κή ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ στο γή 
πεδο του στις 3ιμ.ιμ. Ο αγώνας 
ήταν να γίνει στις 23 του Οχ 
τώβρη αλλά είχε αναβληθεί

Ψηφίσματα κατά της εγκα­
τάστασης των αμερικάνικων 
πυραύλων στην Ευρώπη συ 
νεχίζουν να εκδϊδονται από 
οργανώσεις και Συλλόγους, 
ώστε η διαμαρτυρία παίρ­
νει παλλαϊκό χαρακτήρα. 
Χθες, μας εστάλησαν τα πα 
ρακάτω ψηφίσματα: 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΕΘΙΑΣ «ΤΟ ΡΥΤ1ΟΝ»

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Μορφωτικού 

Συλλόγου Εθιάς «ΤΟ ΡΥΠ­
ΟΝ» στη, συνεδραίση. του στις 
8-11-83 αποφάσισε:

1) Εκφράζει την αγανάκτηση 
του για την εγκατάσταση των 
αμερικάνικων πυραύλων Πέρ- 
σιγκ και Κ·ρούζ στην Ευρώπη.

2) Ζητά την απομάκρυνση ό 
λων των πυρηνικών όπλων ®τό 
την Ευρώπη.

3) Συμιπμρίσταΐται. στην πρω 
τοβουλία της Ελληνικής κυβέρ 
νησης για αναβολή εγκατάστα 
σης των πυραύλων.

4) Καλεί τα μέλιη του να

συμμετάσχουν στα συλλαλητή­
ριο στις 14-Μ-1)983 στο Ηρά­
κλειο· ικαι στο Παγκρή'τια στις 
20-l‘l-1983 στο· Αρκάδι.

Για το Δ.Σ.
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 
ΧΑΡΑΚΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών 

Γυμνασίου - Λυκείου Χάρακα σ' 
έκτακτη κοινή συνεδρίαση του·, 
την 9-11-83, ημέρα Τετάρτη, με 
θέμα τη συμμετοχή του στην 
παλΛιαέΓκή διαμαρτυρία για την 
εγκατάστασή των αμερακάνιικων 
πυραύλων: Πέρσινγκ και Κρουζ 
στον ευρωπαΓκό χώρο και τις 
συνεπαγόμενες ολέθριες συνέπει­
ες εις βάρος της ειρήνης του κό­
σμου

αποφάσισε:
1) Πρασθέτει τη φωνή του 

στην πάγκοινη διαμα.ρτυρία για 
την επιχειρούμενη, σε πείσμα της 
βούλησης των λαών της Ευρώ­
πης, εγκατάσταση των πυραύ­
λων τού ολέθρου στον ευρωπα-

Ί'κό χώρο.
2) Ζητά την απομάκρυνση ό­

λων των πυρηνικών όπλων από 
την Ευρώπη, γιατί έτσι μόνο 
απομακρύνεται και ο κίνδυνος 
χρήσης τους, που απειλεί μεολο 
καύτωμα τους λαούς που πιιστεύ 
ουν στην Ειρήνη και τη δηιμιουρ 
για.

3) Υπερθεματίζει την τολμηρή 
αλλά τόσο α νθρωπιιστική πρώτο 
βουλία της Ελλην. Κυβέρνησης, 
για την αναβολή, σε πρώτη φά­
ση της εγκατάστασης των πυ­
ραύλων, ώστε να υπάρξει η αινά 
λογη πίστωση χρόνου· για δι·α- 
πραγματεύσεις και αποφυγή του 
’επαπείλούμενσυ μεγάλου καϊκιού 
τελιικά, και

4) Καλεί όλους τους μαθητές 
και το λαό που πιστεύουν στην 
βρηνιική συμβίωση των ανθρώ­
πων να πυκνώσουν με την παρου. 
σία τους το ειρηνικό συλλαλητή 
ρ.ο της 14-11-83 στο Πράκλειο 
και το Παγκρήτ» της 20-11-83 
στο Αρκάδι.

Οι Σύλλογοι

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Την Παρασκευή 11 Νοεμβρί 

ου 1983 πανηγυρίζει ο Ιερός Ενο 
ριακός Ναός ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ Επι­
σκοπής Πεδιάδος.

Πέμπτη: Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μέ 
γας Εσπερινός με αρτοκλασία και 
ώρα 9.00' ο Παρακλητικός Κα­
νών του Αγίου.

Παρασκευή: Ώρα 7.00 π.μί ο 
Όρθρος, η Λιτάνευση των Αγί­
ων Λειψάνων καιι της Ιερής εικο 
νας του Αγίου, η ευλόγηση των 
άρτων και εν συνεχεία πανηγύρι, 
κή θεία Λειτουργία ιερουργούν 
τος του πανοσιολ. Αρχιμανδρί­
του ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ, ο ο­
ποίος θα κηρύξει τον θείο Λόγο.

Παρασκευή: Ώρα 5.00 μι.υ; Ε-
σπερινός και ο Παρακλητιικός 
νόνας του Αγίου.

Επισκοπή Πεδιάδος
7 Νοεμβρίου 1983 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Κα

ΠΑΣΟΚ
Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Κυριακή 13 του Νοέμβρη 

και ώρα 9.30 το πρωί' στο Ξένο 
δοχείο «Ξενία» θα γίνει Νομαρ 
χιακή Σύσκεψη για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηςτη θοι λάβουν ιμέ 
Ρος:
—Τα μέλη του Ν.Ε. Ηρακλείου
—Οι βουλευτές Ηρακλείου του 

ΠΑΣΟΚ
—Οι ΓοαμΙματείς και οι υπεύ 

θυνοι Α)ΤΟΠ των Επαοχισκών 
κοα Τομεακών Γραφείων.
—Οι Γραμματείς ή οι υπεύθυ 

νοι Α)ΤΟΠ των Τ.Ο, Κ.Ο. και 
Ο.Π.

Οι Δήμαρχοι πρόεδροι Κοινο 
τήτων και οι Δημοτικοί Σύμβου 
λοι του Κινήίματος.
—Η Κεντρική εισήγηση θα γίνει 
από κλιμάκιο της ΕΑΤΟΠ

Ν.Ε Ηράκλειου
1—5

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

σύμφωνα μΐε 
Αστικού Κώ

Παναγιώτης
του Ευαγιγιέλσο και της Μαρίας
το γένος ΠαΤαροπούλου 
γεννήβηικα στο Παιτσί&ρο 
κατοικεί στη, Κάισο και η 
μπουρογιάννη Ευαγγελία

πόυ 
και
Κα
τθ·υ

Κων)νου και της Μαρίνας το 
γένο; Αγικριθαράικη, που γιειννή 
θηίκε και κατοικειι στο· Ηράκλειο 
θα έλβοον εις γάμο που 6α, γί 
νει στο Ηράκλϊΐο.

σης, Μοσσέλης.
ΕΘΝΙΚΟΣ—ΠΑΝΟΜ: 2—4 i 
στην ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΜΕ σκόο 4—2 στην παράτα 

ση, (κανονικός αγώνας 2—12) 
νίκησε χθες ο ΠΑΝΟΜ τον Εθ | 
νικό στο γήπεδο του Εργοτέλη 1 * 
και προκρίθηκε στη/ τρίτη φ·ά » 
ση τον Κυπέλλου της ΕΠΣΗ. «

ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ ο ΠΑΝΟΜ ν 
στο 34 με τον Χέλμη. Προη ξ 
γουμένως στο 12' ο Κεφαλού ί 
κος του Εθνικού χτύπησε πένα ’ 
λτν αλλιά απέκρουσε ο Μουλια ' 
νάκης. p

Στο 40 ο Αντιλιφιώτης με ' ' 
σουτ ισοφάρισε για τον Εθνικό, ι'

ΣΤΟ 62' ο 
σουτ έδωσε το 
σκορ για τον

Χατζηλουκάς με '

προβάδισμα
Εθνικό καη

στο
, στο ,

70 ο Κρητικάκης με σουτ έκα ;
νε το 2—2.

ΣΤΗΝ παράσταση ο ΠΑ,ΝΟ ί
Μ με δυο γκολ., του Σισκάκη ) ί
στο 115 και του Τσιχλή στο ί 
117 πήοε την νίκη με 4—2 
και συγχρόνως την πρόκριση.

ΣΤΟ 119 οποβληθήικε ο Ηλι 
cu του Εθνικού για' εσκεμένο 
χτύπημα σε αντίπαλο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Τρία 
λώνη.ς.

ΠΑΝΟΜ: Κουλούρας, Ασσαρι 
ωτάκης, Μμελιβάνης, Τσιχλή,ς, 
Οικονόμου, Λοϊβδάικης, Βλαχά 
κης (Αναγνωστακης), Χέλμης, 
Κρητικάκης, Μπελιβανάκης, Σι 
σ κακής.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μουλιανάκης, Χα 
τζηλουκάς, Ηλιου, Λούσκας, 
Τσούλος, Νικολάου, (46 Χατζή 
νικολάου), Ποιγκα&άκης, Μπου 
λούμπασης, (46 Λουκαδάκης), 
Αντιφιλιώτης, Χατζηλουκάς Μ. 
Κεφαλούκος^ (

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Την ερχόμενη Κυριακή 13 Ν) 
ρίου 1983 ο Ορειβατικός Σύλ 
λαγός Ηρακλείου &α πραγιμα 
τοποιήσιει εκδρομή ως εξής:

Αναχώρηση από Πλατ. Δασ 
καλογιάννη ωρα 6,30 για Πεύ 
κο Βιάννου. Από εκεί ανάβαση 
στον Οίμ,αλό.

Ωρες πορείας 5. Από το·ν ο 
μαλό όσοι επιθυμούν μπορούν

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ 
ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ

Εθνικός Αγροτικός Σταθ|μός 
δυνιαιμίικότητας 60 νηπίων ιδρό 
θηκε στον Πύρτ/ο Μονοφατσί- 
ου, μ® το 397)83 ΓΓ.Δ.

Για το σκοπό αυτό ιμΒταιβιβά 
στηκε πίστωισηι .1.000.000 για το 
1983 πρακειρένου να αρχίσει ηι 
προετοιμασία λειιτομργίας (του.

ν α/ε6ουν στην κορυφή «Αφέν I 
της» των Λασιβιώτικων βουνών
Ωρες πορείας 8

Αρχηγός Γ. Ζαχαριουδάκης
Δηλώσεις και πληροφορίες 

στον αρχηγό και στα τηλέφ. 
220.068 και 287.1 10.

Από τον ΕΟΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

9-11-83
Ν. Υόρκης 94,402 97,278
Δ. Γερμανίας 35,225 36,297
Παρίσι Τ1·,582 11,934
Λονδίνου 139,999 144,263
Ελβετία 43,364 44,684
Ολλανδίας 31,425 32,383
Ιταλίας 5,648 5,962
Δανίας 9,781 10,079
Αυστρίας 5,005 •5,157
Σουηδίας 11,950 12,314
Νορβηγίας 12,279 12,971

ΠΕΡΙΛΗΨ1Σ
Διακηρύξεως Επαναληπτικής 

Δημοπρασίας εκποιήσεως 
ακινήτων

Το Εκκλησίαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Να­
ού του Αγίου Μηνά, διακηρύσ­
σει, ότι εκθέτει σε φανερή έπαινο 
ληπτιική πλειοδοσία την πώληση 
δύο (2) άρτιων οικοπέδων, ίδιο 
κτησίας του, που ευρίσκοντα'ΐ, εν 
τός σχεδίου Πόλεως Ηραικλείου', 
στ ην οδό Πετλέμπουρη, α·ριθ. 44 
περιοχή «ΚΑΜΙΝΙΑ».

Η δημοπρασία θα γίνει ενώπι­
ον του Εκκλησιαστικού Συμβου 
λίου, στο· Γραφείο της Ενορίας, 
στις 19 Νοεμβρίου 1983, ημέρα 
Σάββατο και ώρα 11—12 μ.

Οι όροι διακηρύξεως, το σχε­
διάγραμμα των οικοπέδων και 
τα λοιπά στοιχεία, ευρϊσκονται 
στο Γραφείο της Ενορίας του A 
γιου Μηνά (μέσα στο· Ναό) και 
μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να 
παίρνουν πληροφορίες, κατά τις 
εργάσιμες ημέρες κσι ώρες.

Ηράκλεια 8 Νοεμβρίου 1983 
Του Εκκλησ. Συμβουλίου·

Αγίου Μηνά 
Ο Πρόεδρος

Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου 
Πρωτοπρεσβύτερος

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Επισκοπής Πεδ. 

κατά την εορτή του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ, οργανώνει εκ­
δηλώσεις.

1) Κρητικό γλέντι Πέμπτη και Παρασκευή 
με το συγκρότημα Εμμ. Καρπουζάκη.

2) Έκθεση Ζωγραφικής, με έργα του Αλέκου 
Τσακουντάκη, από Πέμπτη 10)11 μέχρι Κυρια­
κή 13)11.

«ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»
ΜΥΔΙΑ — ΣΤΡΕΙΔΙΑ

ΚΟΚΚΙΝΑ — ΚΥΔΩΝΙΑ

και άλλους εκλεκτούς μεζέδες

θα βρείτε στα «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»

Ρακί καλή, και άφθονο Ούζο.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Καφέ - Ουζερί «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»

Έναντι Γυμνασίου «Δειλινών» Τηλ. 225298

ΚΕΝΤΡΟ

“ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ,,
ΣΠΗΛΙΑ

Έναρξη

χειμερινής περιόδου

ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Διλπωμοιτούχων αι 

σθητικιών Κρήτης προκειμένου 
•να ενημερώσει το κοινό του Η 
ρακλείου για τις Αισθητικούς 
που έχουν τα τυπικά και ουσία 
στικά προσόντα για να του προ 
σίφέρουν τις υπηρεσίες των 

προστατεύοντας παράλληλα και 
τα συμφέροντα και την υγεία 
του αποφάσισε να ανακοινώσει 
(κατ αλφαβητική σειρά) τα ο 
νήματα των

Αγνή
2. 

ρία
3.
4.

Ρένα
5.

1. Βασιλείου Καλυβιανάκη

Δαβράδου —Χουλάκη Μα

Διοιλεντάκη Αννα 
Ζαχσριου&άκη — Λυδάκη,

Ηγουμενάκη — Βλσχάκη
Στέλλα

6. Ηγουμενάκη — Κουτεντίά 
κη Ρίάνια

7. Καράλλη—Κοττάκη Χρυ 
σάνθη

8.
9.
10.

Μαρ ι νάκη 
Μουτσάκη 
Μιπιουδάχη

Μαίρη 
Νατάσα
Κουναλάκη Καί

τη
11. Ορφανού 

τρα
Τζιράκη Ηλέκ

1 2. Σαλούστρου Μαρακάκη 
λευθερία

13.
14.
15.
16. 

μούλα

Ε

Σφακιοινάκη Μαρία 
Τουπΐάκη· Εοωφίλη 
Τσικνάκη Νίκη.
Τσικριτζή—Μπαρνιά Χα

Η πρόεδρος 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ — ΜΠΑΡΝΙΑ

ΧΑΡΟΥΛΑ
Η Γ. Γοαμιματεύς 
ΜΑΡΙΑ ΔΑΒΡΑΔΟΥ —

ΧΟΥΛΑΚΗ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 12 Νοεμβρίου ε 

ορτάζει ο Ιερός Ναός του Α 
γίου Ιωάννου του Ελεήμονος.

Την Παρασκευή παραμονή 
της εορτής και ώρα 5μ.μ. θα 
γίνει ο Εσπερινός υπό του Σε 
βασίμ ι ω τ ά το υ Αρ χ ι επισκ όπο υ 
Κρήτης κ. Τιμοθέου.

Την ημέρα της εορτής και ώ 
ρα 7 π.μ. θα αρχίσει ο Ορθρος 
και εν συνεχεία η Θεία Αειτου 
ργία ιερουργούνσος του Πανο 
σιολογιωΥάτου Αρχιμανδρίτη
κ. Νεκταοίου Πατταδάκη Πρω
τοσ,υ.γκέλλου της Ι.Α.Κ.

Την Κυρισκή 13 Νοεμβρίου 
και ώρα 4 το απόγευμα θα γί 
νει εορταστική εκδήλωση, από 
τις ομάδες των Χ,Μ.Ο. και 
προικοδοτήσεις ορφανών και 
πολυτέκνων παιδιών.

Π.αρακαλούμε να παρευρεθή 
τε στις πνευματικές αυτές ευ 
κα·ιρίες
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένη μας μη'τέιρα, 
αδελφή, γιαγιά και θιείΐα

Ελένη Σπαθαράκη 
έτών 64

που πέθανε χθες κηδ.εύρμε σή 
,μερα Πέιμιπτη 10-111-83 ώρα 
10.30 π.|μ. από το σιπίτι μας ο 
δός Αντ. Μπετιεινάκη 2 Μάστα 
·μ.πά. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Πανα 
γίας Μασταμπώ.

Οι τεθλιμιένιοι
Τα παιδιά: Ρίίκη και Γιάννης 

Μελιδόνη.
Τ' αδέλφια: Ουρανία χα Γε 

ωργ. Ζαιμπεΐάκη, Γιώργος και 
Καλλιόπη Σπαθαράκη, Μαρίικ,α 
χα Κων)νου Σπαθαράκη, Μαρί 
•κα χα Ξενοφ. Σπαθαράκη.

Τα εγγόνια—τα ανήψια 
•και λοιποί συγγιενείς

ϊ ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ?

ΣΤΗΝ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗ

•, Σαββατοκύριακο 19—20- < *
λ 11-83 αναχώρησις 12.00 ]>
ι ΐμ.ιμ. τιμή κατ' άτομον <!

,; 2150. 3;
:' Κρατήσεις ZEIS TRA- ’ >
S VEL. 22.3214, 243091. <
11 1—2 )

ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ. Την «έπιιασε» χθες απ' γη δική ταυ οπτική yu 
νιά, μα με φακό ευρυγώνιο, τη στιγμή της απόδοσης «των του 
Καίσορος τω Καίσαρι» ο συνάδελφος Σταυρακάκης. Την «πιάνου 
με» συχνά όλοι, στις συζητήσεις μας, μεταξύ τυρού και αχλαδιού. 
Έχομε μάλιστα, κι εύκολες τις ταμπέλλες που μας εξασφαλίζουν το 
εισιτήριιο προς την συνειδησιακή μακαριότητά μας. Μερικές ανέφε 
ρε χθες ο Σταυρακάκης. 'Αλλες, «δειλός» π.χ. «φυγόπονος» κλπ., 
κλπ., λείπουν από το συγκεκριμένο χρονογράφημα λόγω, τόπαμε, 
οπτικής γωνιάς. Ας είναι. Ο στόχος μου τούτη τη στιγμή δεν είναι 
να επαναλάβω τα όσα, τόσο· σωστό, σΐ'ίμ®ιών®ι ο συνάδελφος. Α­
πλά, μΒρικούς αριθμούς θέλω να δώσω. Αριθμούς ,παύχουν να κά 
νουν με τούτη την πολιτεία. Λοιπόν: Τα τρία χρόνια που κύλλη- 
σαν (1980, 1981, 1982) 28 άνθρωποι έβαλαν στο· Ηράκλειο τέλος 
στη ζωή τους, κι, άλλοι, Ί αποπειράθηκαν το ίδιο. Από αυτούς, οι 
18 ήταν άνδρες και οι 1·0 γυναίκες. Λίγοι πιο αναλυτικά:
• Το 1980 αυτοκτόνησαν 8. Από αυτούς 5 ήταν άνδρες και 3 

γυναίκες. Από αυτούς ο ένας ήταν μέχρι· 40 χρόνων και οι υπόλοι 
ποι από 41 και, πάνω.

Φ Το 1981 αυτοκτόνησαν 7. Τρεις άνδρες και 4 γυναιίκες. Από 
αυτούς 2 ήταν μέχρι 40 χρόνων και· οι υπόλοιποι· από 41 και πάνω.

® Το 1982 αυτοκτόνησαν 1,3. Δέκα· άνδρες και 3 γυναίκες. Από 
αυτούς, ο ένας δεν ήταν πάνω από 22 χρανών, ο ένιας ήταν μέχρι 
40 χ'ρονών, και οι υπόλοιποι από 41 και πάνω. Αλλά θαεπανέλθω...

★-------------★
«ΒΟΥΔΙΣΤΕΣ μοναχοί και χορευτές του Κινέζικου Δράκοντα, 

διαβάζω στο τέλεξ, κλήθηκαν για να εξορκίσουν τα κακά πνεύμα 
τα στην πολυσύχναστη περιοχή του Μπανγκόκ, όπου αρκετά ά­
τομα έχασαν τ,η ζωή τους σε τροχαία ατυχήματα, ανέφεραν δη- 
μοό'ίαγραιφ,ικές πηγές. Εννέα μοναχοί με πορτοκαλί ράσα έψαλαν 
και ράντισαν με αγιασμένο νερό τους δρόμους, χθες, ύστερα από 
παράπονα ότι τα πνεύματα του θανάτου προξένησαν δυστυχήμα 
τα και έγιναν εφιάλτες για τους κατοίκους της περιοχής». Καλό, ε;

★-------------★
ΑΝ 150.000 Ελβετοί πολίτες ζητήσουν δημοψήφισμα για κά- 

ποιιο ζήτημα·, τότε αυτό μπορεί να γίνει. Κάτι τέτοιο — διαβάζω — 
προβλέπει το Ελβετικό Σύνταγμα.

★-------------★
«Η ΙΑΤΡΙΚΗ επιστήμη έχει για σκοπό της τη διατήρηση της 

υγείας και της ζωής», λένε απόφοιτοι της Ιατρικής Σχολής, εξηγών 
τας σε διακήρυξή τους, το γιατί ζητούν στον όρκο του Ιπποκρά 
τη να προστεθεί το μήνυμα του Συνεδρίου της Παγκόσμιας Ιιατρι 
κής Εταιρείας, ενάντια στα πυρηνικά όπλα·. Στη βάση αυτή (των 
σκοπών δηλαδή της Ιατρικής) δεν υπάρχει— υποθέτω— ούτε 
ένας γτατρόζ στη χώρα μας παυ να συμφωνεί με την εγκαιτάσΓπαση 
των Πέρσινγκ 2 και Κρουζ στην Ευρώπη.

★-------------★
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «την Κρήτη μέσα από τον Όμηρο», αργα· 

νώνει, την ερχόμενη Δευτέρα, στις 7,30' μ.ιμ. στο· ΕΒΕΗ, το Λύ­
κειο Ελληνίδων Ηρακλείου. Το θέμα θα αναπτύξει ο κ. Κων)νος 
Στεφανάκης.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Τα Σάββατο 12 Νοεμβρίου εορτάζει ο Ιερός Ναός ταυ Αγίου 
Ιωάνναυ ταυ Ελεήμονος. Αύριο Παρασκευή, παραμονή της ε­
ορτής και ώρα 5 μ.μ., θα γίνει ο Εσπερινός, υπό του Σεβασμιωτά 
του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου. Την ημέρα της εορτής 
και ώρα 7 π.μ. θα αρχίσει α Όρθρας και εν συνεχεία η θεία Λει­
τουργία, ιεραυργούντος ταυ Πανασιολ. Αρχιμανδρίτου Νεκταρί­
ου Παπαδάκη, Πρωτοουγκέλλου της Ι.Α.Κ. Την Κυριακή 13 Νο­
εμβρίου και ώρα 4 το απόγευμα, θα γίνει εορταστική εκδήλωση α­
πό τις αμάδες των Χ.Μ.Ο. και προικοδοτήσεις ορφανών και πο­

λυτέκνων παιδιών.

Σε λίγες μέρες ανοίγουμε. 
PALAZZO D’ ITTAR

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ην Κυριακή 13 Νοειμβρίσυ και ώρα 8,30 το πρωί στον 

Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδος, τελού 
•μεν 40&ήμερσν μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αιγαπημένου· μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακιαλομμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζηδιανάκη,.
Τα τέκνα: Γρ,ηγ. Ζηδιανάικης, Δπμήτριος και Ειρήνη Ζηδια- 
νάκη, Εμμαν. καιι Μαρίια1 Ζηιδζία'νάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.


